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1.6 A998 UUNAFIUUTEINUNLALLAAYADEINUUUNAFDUUIZAITUN

Tudrulazinaued19819uuuNa@auUsLaIuNy 1 audunuswariantu d1usu

Tevnilnadamans tulseudnuln 4 Wy 2 Faagawnsadeniiluldlaniy

UsTAANTSISEuINneNsinnaUsziung

A9 UUUNAFDUUTZIIUN

1.

vl A={-2,0,2} uaz B={0,1 2,3} #a1sunanuduius r

10 A WU B fvualae (x y)er ile xy=0

1)
2)
3)
4)
5)

6)

QUTYU T WUULINLIIFNITN
ILALUUVDY T
PINNTUIVDY T

a 1 I~ [y v 6 = 1
M50 1 Wupnuduiusuuen A vsal
RN 1 WupnuduNuSUue B wsall

a ! Id v o ¢ =) 1
NN 1 IuANUFNNUSUUSR AUB ﬂi@lll

favuelst S ={1,2,3,4,5,6,7) finnsanenuduiusiolud

1)
2)
3)

4)

r, {(x y)eSxS|xy =8, x>y}
r, ={(x, y)eSxS[3x+y =9}
AU I WUULINLIIELNTN
AU 1, LUULINLENTN
a 1 Id o Y =~ 1
NI 1, Wuinduaes 1 Wil

a ! < Y Y =) 1
NI 1 Wuinnduaes r, wisly
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3. MLALUBATLSUIVBIANUALNUSAD UL

D 6={(52),(-30),(0,2), (1 1), (3 -2)

2) {xyerZ|x+y 1}

3) r={(xy)ezZxzxy=1}

4) ={x |(x+y X — y)—x—y}
5) ={(xy)y="x+9}

6) ={ (x y)y= ﬁ}
4. udeunsvives rouay rt Tussuuiidaannifeaiu
1) r={(xy)eAxAy=2x} il A={1234,56)
2) r:{(x, y)|y:x2+5}
3) rz{(x, y)|y>2x+1}
5. enuduiudidmuslineluiiduileidunieluduilsidy wdeulmvepausenou
D 5-{0, (1), (21,30
) n={(xy)y=1
3 1 ={
4) T, ={
5) 1 ={(xy)ly=x]
6. fmualy S={-2,-101 2}
firsanarudinius r={(x, y)eSxS|5x* +y* <5}
1) UTEU I 4ag I LUULINLIENTN
2) r JJuilsidunsely

3)  r Juileddunseld

1 aodudauaSunisaeuinemansuavinalulad



a ¥ o ¢ ¢ o
unn 1 | aNMuFNNUSHazHenduY

1=y a a a a ¢ & o = o '
ANBAZINBIVINULANAUAATERAT YUNSIUANEWIUN 4 18U 2

7. samlamuuassud vesilaidusiolui
1) f(x)=x*+3
2) f(x)=+x-1

1

|x+2|

8. mvuailandu f(x)=x(x—4)(x-8)

3y f(x)=

amAwes f(1)+f(2)+f(3)+ f(4)+f(5)+f(6)+f(7)+f(8)

9. MuuUANIATY

f(x)={|xtﬂ’ x<0
x° , x=20
1) dgunsivesilendy f
2)  mnsuIvesilendu f
3) wdesandt T duildidunilsentamield
10. Mvuailandu f 90 R U R lag f(x)=x*—3x
1) f Juilsitunilsiondadely
) f Juilsdduitouu R wiely
11, Al f Duiteiduan A U B ssiasanindomnudeluidifuaiaeave
el niouliveanalszneou
1) lowuves f As A
2) 15udves f Ao B
3) @1 (ab) uaz (ab) JuauBnves f udr b=b’

4) 1 (ab) uaz (a,b) Juaundnves f udd a=a’
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12. s Itendussluiiduil st ol uilenduanuuannnua 1

(
(

3) f(x)=1-2x* uu (0, o)

1) =X VU [-4,-2]

f(x)
2)  f(x)=[x+1 vu [-5, 2]
4) f(x)zﬁ uu (1, 3)
5) f(x)=3x*—8x+10 Ul [1,7]
13. fnnsandleddu f ={(1,0),(2,1),(3,0), (4.1)} warg={(2.0),(3,1), (4 2). (5 3)}

1) aweu f+g, f—g, fg, LT % WUULANLASANNTN
g

2) sty f+g, f—g, fg, L % Tlerduladnadu
g

Hndunilanonils
14, fmuali f(x)=x wag g(x)=+1-x M
1) Towwves f uazlawuees g

2) laluuges f+g uaziendu f +g
3) laluuves T agitedan L
g g

15. AAuALA

f(x):{ 0 ,x<0

Xx-1, x>0

wag g(x)=x+1
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1) WlALUYS f
g

2)  WMIAUUYBS %

16. 9laLuuvaiandumaldd

D (=2t

D (=il
1
3) f(x):\/m

4 f(x)=Vx+5+x+7

17. ssmlawuves fog folddl
1) f(x)=2x wag g(x)=x+1
2) 1‘(x)=xi_1 wag g(x)=x
3) f(x)=+x uay g(x)=1-x
4)  f={(12),(23),(3/4),(45),(58)} uaz g="fof

18. Awmuald f(x)=2x+1 uag g(x)=x> M

D f(9(3)) wax 9(f(3))
2) (fo9)(-1) uas (g f)(-1)
3 (fof)(-1) wae (g-9)(2)

4)  (f+g)(-1) wae (é](_l)

19. fAwuald f(x)=/9-x wmlamunasisudves fof
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20. e TuNnuYey f

x+1
1) f(X)=E
2) f(x)=4-3x° o x<0
3) f(x)=2+3x-1
8y H0=

21. ameufaUAelUL
1) mmuald f(x)=x+1 2w f7(0)

)=
2) vuelyt f(x)=x*+1 il x=0 2w f7(5)
)=

"(2)
4)  fwunln f(x)=—1+£/x+2 am f7(3)

3) mvualy f(x

22. fnsaunAnuauRuSaalUd

={(x y)|xy =2x] rn={(xy)ly=2 uag x=0}

1
2
={(x y)[x’y=1} sz={(x, y)|y=7}
i i v ' A 1 Y
1) yuwnann rn=r, Imeﬂmmmm’] WD Xy =2X Lad1u1ianITmeg X
N x=0 9E0s1wesEunIsla 39l y=2 uay x=0 lunsnauiuy
0 y=2uag x=0 UM X NIEDIU1NeIENNT y=2 Aglel xy=2x
v & v o ¢ = v v & a [ v o ¢
At anuduius {(x, y)|xy =2x} Juluaruduiusifeaiuanuduiug
{(x, y)ly=2 way x=0}
nslivnnauazteasUresyungniemsell awefiuse
2) WMNa1d s, =s, tnelivenadn e X’y =1 uwiagladn x* =0

v & v o v Yo Y 1
AU @SSR X? TEBI19BIENNTSLA 39lan y=—
X
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Tumanduiu d1 y=2 1ile x* 0 udigu x Teaosinswesaums
X
ald X’y =1 sadu anudusiug {(x, y)[xy =1} Faduanuduiusideariv
£ U [ 1
AUAUNUS {(x, y)l yz—z}
X

nslivnnauazteasUuvasmngniewiell asefiuse

LRAYRDEIUUUNAFDUUTZITUN

v v

1. 1) adudiu (x, ¥)e AxB azluau@nues r fseille x=0 w3a y=0

Qe

[

Aetu Azausaleu rouuukanuasandnladu
'={(-2.0),(0,0).(0.1),(0,2). 0.3), 2.0)}
2) nde 1) 2ld D, ={-2,0,2}
3) nde 1) ald R ={0,12,3}
4 r ld@uauduiusunen A dewin re AxA
wu (0,1) iJuaun@nues r ud 1 A dufe (0,1)¢ AxA
5 r lifusruduiusuuen B 1iesen reBxB
idesan (-2, 0) uaundnues r us —2¢ B tufe (-2,0)¢BxB
6) r Jupudsiusuu AUB
1lesan Ac AUB uaz BCAUB
ae rc AxB
fadu re(AUB)x(AUB)
(3.2). (6.2)
2 1 ={16).(29)

N

=

N
Il
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3) amn r,={(32),(61)}
awld ' ={(16),(23)}=r,
ety undures T
4) amn r,={(16),(23)}
awld " ={(3,2),(6,1)} =,
fodu 1, Sudmnduves T,

3. 1) D, ={5-3013} uaz R ={-2,0,1,2

n
Y M Y a
2) 9 x+y=1 dagulniladu y=1-x
WU 1-XxeZ 9wl yeZ tufe xeZ
% v Y
AN X+y=1 mgﬂ‘lmlmﬂu x=1-y
WU 1-yeZ F9ehli xeZ tufe yeZ
MU D =Z upz R =7Z
3) an xy=1 dagUlmiladu y=21
X

uiudl x=-1 %30 x=1 Fwerli yeZ Wufe xe{-11

uaran xy=1 daglmiliify x=1
y

quiudn y=-1 w8 y=1 Fweili xeZ wude ye{-11}
e D, ={-11} waz R ={-11}

4) flosan (x+y)(x—y) = —y? WuaTmnduiusis x uag y
o 1, = RxR 3¢lén D, =R uaz R =R

5) 210 y=+Xx+9

W0991n X2 +9>0 L@ue
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faty x2+9>0 WusaunsiiliwnAineu Ao R dude xeR

Wosan x2+9 lliludnuay uasdlouny x e 0 gldadesfiandu 3

&

UuUAD ye[3, )
ety D, =R uaz R =[3, )
6) 3N y=Jx-9
et ¥ —9>0 Ao
fau x2-920 usaunsiiindimey e (x| x<-3ux>3}
ﬁuﬁa Xe(oo, —3]u[3, oo)
o % -9 liiduduuay
uazidlouny x fe -3 vive 3 agldiatiosiandu 0
ffufle y [0, «)

Maiy D, =(o0, —3]U[3,») uaz R =[0, )

Ts Te

4. 1)
Y
y=x
Vs
A ’
4
T ’
4
r 4
- ® //
4
s
+ s
5 .
4
4
-+ ° P
'
4
1 % °
4
4
7
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4
s
7
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4
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r, {Wuilendu

wsgldflanndnlalulawuves 1, Juddvan@nlusuives r annd1 1M
r, Ouilsidu

WA (X, y,) et wag (X, Y,)er, ua

v < 1 <
agla xy, =1 uaz xy, =1 &3 o= =Y, e x#0

r, lduileddu wmsaz (0,1) waz (0, 2) Wuan@nves T,

r, ldBuiladdu msnz (1 -1) wez (1 1) Wuaundnves r,

r, Wuileddu msiztn (x, y,) en was (X, y,) el udr v, =x =,
o x>0

r={(0,-2),(0,-1),(0,0),(0,1), (0, 2)} ua

r = {(-2,0),(-1.0),(0,0), (L 0) (2.0)}

r laduileidu

desan (0,-2)er wag (0,-1)er ud —2%-1

r* Guiladdu

t Juaduann@nlusudves rt uinndn 1 6o

wszlifianndnlalulaauges r
Wangu f ﬁ&lmﬁnﬂ xeR
My D, =R

osn X2 >0 sy X +3>3
gledn R, =[3, )

Wandu f zfeny wle x—1>0

g&
o)
©
x
v
|_\
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W y=f)=Vx-1 ulo x>1
axld x=y2+1 idlo x>1 uaz y>0
Fo y?+1>1

>0

=3

ufie y*
e R, =[0,0)

3) Wedtu f afleny o [x+2/=0 Uufe x= -2

iy D, =R—{-2)

‘ﬂ‘ 1 o U o a
We9IN ——— >0 AIMIUNNIUIUITY X = -2

|x+2|

Fatil R, =(0,0)

8. M f(x)=x(x—4)(x-8) azla

f(1)=1(1-4)(1-8)=1-(-3)-(-7)=21
f(2)=2(2-4)(2-8)=2:(-2)-(-6)=

f (3)=3(3-4)(3-8)=3-(-1)-(-5)=15
f(4)=4(4-4)(4-8)=4-(0)-(-4)=0

f (5)=5(5-4)(5-8)=5-(1)-(-3)=-15
f(6)=6(6—4)(6-8)=6-(2)-(-2)=—24
(7)=7(7-4)(7-8)=7-(3)-(-1)=-21

7)=7(7
f (8)=8(8—4)(8-8)=8-(4)-(0)=0
Fau £ (1)+ F(2)+ F @)+ +f(8)=0
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2) lo x<0 2wl f(x)=|x+1 tufe f(x)=0
uaziilo x>0 Azl f(x)=x* Hufe f(x)=0
et R, =[0, =)

3) f liduilsiduniasenis
o f(-5)=|(-5)+1=4 uay f(2)=2"=4
tfufio (-5,4)e f uay (2, 4)e f us 522

10. 1) f Liduilsidunilsronds

{95910 £(0)=0°-3-0=0 uaz f(3)=3-3-3=0
tufo (0,0)e f way (3,0)ef us 023

) f liduiladduiidauu R

3n f(x)=x"-3x 3wl D, =R
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11. 1)

2)

3)

4)

12. 1)

2)

e o o 9 3Y 9. 9
waidmSunnIuanase x azlan f(x)=x2—3x=(x—§) ——>—=

4 4
Tufe R, =[—%,oo) % I:—%,ooj;tR
et R, #R
Juasaae lneunilenuvesileidu f:A-B
Lidusde wu f:R>R Adswlas f(x)=0 dmdunndmiuase x
9l R, ={0} @3 R, cR ud R, =R
Juass lnguniemvesileidu azlédn b= f(a)=b’
lifuase W f(x)=x* agléin (-1,1), (11)e f Taofl —1-1
dmiu f(x)=x uurn [4,-2]
W x uaz X, Wudwiuesdde 9 vugn [—4, -2] Fa x <X,
wld f(x)<f(x)
fodu £ uiledidudiuuua [-4, - 2]
dmiu f(x)=|x+1] uu¥ [-5 -2]
% x uay x, Wudwouaddle 9 vutas [-5,-2] B3 x <X,
azlel x+1l < x+1
\ilesan x, €[-5,—2] uag x e[-5-2]
agla x +1<0 waz x,+1<0
o b+l > [k
WG f(x) > f(x)

datu f Juilaiduanuuti [-5, - 2]

=¢

=e-
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3) dmiu f(x)=1-2x" UuyN (0, =)

W x waz x, WWudwauassle 9 vure (0,0) 89 X <X,

azla X2 <X

=2x7 > 2%}

1-2x% > 1-2x,°

O A

UuAo f(x) > f(x)
fa f Juileiduanuuta (0, )

4) @ usu f(x)=i2 vuYN (1, 3)
X+

T x waz x, WWudwuesile 9 vuea (1 3) 39 x <X,

azlal X+2 < X+2
1 1
>
X, +2 X, +2
Tfufio f(x) > f(x)

daty f uilaiduanuutg (1 3)
5 WNL AT x =1 Uag x, =§
tufie x e[l 7], x, €[1, 7] uaz x <x,

2
awle f(1)=3-1°-8-1+10=5 uaz f(§j=3(§) —8(§j+10=5

thifie (x)="f(x)
WU X <X, uA (%)% F(%) waz f(x)* f(x,)

datu f Liduneilsiduiuuaziledduanuuag 1, 7]
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50 2 (FmiunsalndnFeuliannuiineadunisluaiuiugl)

n f(x) = 3x*-8x+10

v e Ao < (4 14
aglonsmluaa f LUuWﬁﬁI‘Ummwmqmaamagw E?

Ture f Puilsiduanuutiag (1, g) wazduilasdudinuutiag (g%)
gl £ lldusileiduinnarleiduanuutg [17]
13. 1) flesmnlawuves  fe {1,234} waglawuves g fe {2,3,4,5)
lalawmuves f+g, f—g way fg Ae D, "D, ={2,3, 4}

JEEGRER % fie D, "D, —{xeD, |g(x)=0}={3, 4}

wazlilaLuyes % fie D, "D, —{xeD, | f(x)=0}={2, 4}

wld  (f+9)(2)=f(2)+g(2)=1+0=1
(f+9)(3)=f(3)+9g(3)=0+1=1
(f+9)(4)="f(4)+g(4)=1+2=3

ol f+g9={(21),(31),(43))

awld  (f-9)(2)=f(2)-g(2)=1-0=1
(f-9)(3)=(3)-9(3)=0-1--
(f-0)(4)=1(4)-g(4)=1-2=-1

iy f-g={(21), (3 -1), (4 -1)}

Wi (f9)(2)=1(2)9(2)=(1)(0)=0
(f9)(3)=f(3)9(3)=(0)(1)=0
(f9)(4)=f(4)9(4)=(1)(2)=2

fau fg={(2,0),(30), (4 2)}
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(o)
ottt
& fooled)
awli [% (z):%:%:o
Ho-ti3-
ol £ ~{(2,0),(4.2)

2) NI f+g

ilesan (2,)ef+g uag (3,1)ef+g uf 2#3
Fatu f+g lifuileidunisents

wasan f —g
iesan (3, -1)ef-g uay (4, -1)ef—g ud 3=4
fodu f —g ll@uileiduniaonis

Wa1T0Un fg
ilesa1n (2,0)e fg uay (3,0)e fg us 223

faty fg ldiduileidunilaronils
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g
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s f Duileiduniadonile

14. 1) ity f 9zdew dle x20
Agify D, =[0, »)

Wandu g gdeny e 1-x>0

i D, =(—0,1]
2) lawuwes f+g Ao D, ND, =[0,1] dwiuusar xe[0,1]
Wl (f+9)(x)=(F)(x)+(g)(x)=vVx +1-x

3) laluuves % fie D, ND, —{xeD,|g(x)=0}=[0,1]- {1} =[0,1)

dmiuusiag x<[0,1)

ld {é](x): ;8 - J;@XZE
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15. 1) lawuwes f A9 D, =R
lawuves g Ao D, =R
UM xe D, Ml g(x)=0 HInIudeIfe x=-1

fafu Toumes é fis D, "D, —{xeD,|g(x)=0}=R—{-1}

2) dmSudwaase x duned f(x)=0 fdeille x<0 use x=1

o & g «
PANUU IWLNUGZJ@Q ? Ao

D, nD, —{xeD, | f(x)=0}=R—((—0, 0]u{1})=(0,1)U(L )

16. 1) ey f 9zdem e 2- 250
X
- 4
TORFRIY 2-2 >0
X
azla X4 5 9
X
X;Z > 0
X
HuAe x<0 %38 X>2

Aaiu D, =(-, 0)U[2, »)
2) ety f awdew il x20 uay x =1
fadu D, =R—{0,1}
3) #Wadu f 9zienu dlo x+1>0 Hufe x+1>0 2l x>-1
Ael D, =(-1, =)
4) et f azienw dle x+5>0 waz x+7>0 awld x>-5 uaz x=—7

awledn D, =[-5, )
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17. 1) an f(x)=2x wag g(x)=x+1
awld D, =R, D, =R uaz R =R

\Wean RynDy =R Falifueming 3ad fog

N D, = {xeD,lg(x)eD,}
= {XGR|X+1GR}
= R

Ay lawuges fog Ae R

2) N f(x):xi_lu,az g(x)=x
ld D, =R-{1}, D, =R waz R =R’
195910 R, "D, =R' —{1} &slaiifuiemirg Fadl fog
N D, = {xeD,lg(x)eD,}
= {xeR|x eR-{1}}
= R-{-11
Fatd Tonwes fog Ao R-{-11)
3) N f(x)=x uaz g(x)=1-x’
¢l D, =R"U{0}, D,=R uaz R =(-o0,1]

\osa1n R, N D, =[0,1] Fdliduning 34l fog

270 D, = {xeD,lg(x)eD,}|
= {xeR|1-x*eR" U{0}}
=[]

ety laluves fog Ae [-11]
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4 an f(x)={(12),(23).(34),( 8)}
awle D, ={1 2 3 4,5} uaz R—Q345&
{09910 R, AD, ={2,3,4,5 Fslsiiduiwning el fof

W1 an f Al

wld  fof = f(f(x)
{©3).(2.9), ( ) (4 8)}

iWown g=fof 2l¥ g={(13 (3,5), (4.8)}

9 D, ={123 4} uaz %=B45$
199970 R, "D, ={3, 4,5} slsiifuieming Fadl fog

doswn g(1)=3 uay f(3)=4 fuifu fog(1)=

doan g(2)=4 uay f(4)=5 dufu fog(2)=5
doan g(3)=5 way f(5)=8 fuiu fog(3)=8
99970 9(4)=8 us 8¢D, Syt 4¢D,

awls fog={(14),(25) (38)
fatd Towes fog e {1,2,3)

ad = % vo &
WN 2 LYULERS o f G]’JEJLLNUﬂ’IWIﬂWW

f
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nnuunmagle fof={(1,3),(24).(35),(48)}
iWown g="fof 2wlf g={(13),(24)(35)(48)
%sil D, ={1,23 4} uaz R ={3,4,58)

195910 R, A D, ={3, 4,5} slsiiTuieming Fadl fog

Wouwans fog maununnlasad

nnusunmazld  fog={(14),(25), (3 8)}

fau Tawuwes fog Ao {12,3)
18. 910 f(x)=2x+1 wag g(x)=x*

wld D, =R, R, =R, D, =R uaz R, =R" {0}
ies91n R, "D, =R" L {0} Falsiduwning e fog
ot R, ND, =R Felafuendng el go f
flosan R, AD, =R Fdliduening 598 fof
iesan R, "D, =R* U{0} Fslsifuening 39l geog
1) f(9(3)="1(3)="1(9)=2(9)+1=19

o(1(3)=0(2(3)+1)=g(7)=7 =49
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19. a0 f(x)=v0-x
losan 9-x>0 uar J9—x>0 aue
wld D, =(—0,9] uay R, =[0, )
iles91n R, AD, =[0, 9] Fslsiiduieming Fail fo f
oph D, = ({xeD,|f(x)eD,}
{xe (-0, 9] | V8= x & (0, 9]}
{xe(-0,9]| 0<B-x <9}

N1gan 0</9-x<9 azld 0<9-x<81 Tufle —72<x<9

ilesan xe(—w,9] 2l D, , =[72,9]
. fof(x) = f(f(x)
= f(Vo-x)

'
I o

Wi fo f(x) dAeinan fie 0 e x=-72 uavilAnasdn fie 3 e x=9
wld R, , =[0,3]

fedu Tunwes fof Ao [-72,9] uassudues fof Ao [0,3]

antudaasunisaeuinemansuavinalulad F———



unil 1 | AuFuNUSHazHen Ty

aAzTEAvINALAdaAERS Yuliseufnend 4 Ew 2

x+1
20. 1) 0 f=<(x, =__-
) {(X y)ly x—l}

W %, x, 1uduuaida 9 80 f(x)=1(x)

2zlaIn X+l o %t
x -1 X, -1
(% +1)(x,-1) = (% +1)(x-1)
XX, =% +X, -1 = XX, =X +% -1
2x, = 2%
e X, = X

ey f Juiledtu 1-1 waglpevguiiun £ 1Juilsidu

firsanmilandunniuves f Iagli f(X):y:X__'_i
X_
M x lunatees y
azla y(x-1) = x+1
Xy—y = x+1
Xy —X = l+y
x(y-1) = 1l+y
x = Y+l
y-1
Wasu y Wy x wazwdeu x du y agld y:X_“Li
fatiy f Iferdunnduy Ao f—l(x)=x_+i
X_

2) A f={(xy)ly=4-3%, x<0}

W x, %, Wusausdda 9 81 x <0, x, <0 uag f(x)="f(x,)

Alei 4-3¢ = 4-3x%
thufe X, = X

— anduduasunisaeuinemansuavinalulad



a ¥ o ¢ ¢ o
unn 1 | aNMuFNNUSHazHenduY

1=y a a a a ¢ & o = o '
ANBAZINBIVINULANAUAATERAT YUNSIUANEWIUN 4 18U 2

ey f Juiledtu 1-1 wagleevguiiun £ 1 Juilsidu
frsanmilandunnduves f gl f(x)=y=4-3x* e x<0

w1 x Tunatues y

awla 3 = 4-y e x<0
xx = 4=y o x<0
3
X = _ ﬂ
3
= & o & v 4—x
wWasu y 10w x wasildeu x 1y y ald y=— 5
[ 3 a 6 o U = -1 4—X
Al f dfeddunndu Ae 7 (x) = - —

3) N fz{(x, y)|y:2+$/m}
U x, %, Wudwiuaidla 989 f(x)=f(x,)
gl 2+3x -1 = 2+3x -1

X, -1 X, -1

UuA X = X

ety f Juiledtu 1-1 waglpevguiiun £ 1Wuilsidu
farsanmilandunnduees f lagld f(x)=y=2+x-1

w1 x Tunatues y

leéj 3X—1 = y—2
x=1 = (y-2y
X = (y—2)3+1
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Wasy y 10y x wazdsu x By y agld y =(x-2)"+1

ey f filaddunndu Ao £ (x)= (x—2)° +1

4) 9N f={(x,y)|y= ! }

1+ x°

% x, %, Wudwiuaide 989 (x)=f(x,)

16 1 _ 1

A - =
1+x 1+ X,
1+ = 1+

tufe X, = X

paty f 1uilsdtu 1-1 wazlaevguiun £ Wuileidu

1

fiarsamilandunniures f lagl f(x) = y=7
+X

3

M x lunatees y

azla y(1+x*) = 1
y+Xx’y = 1
Xy = 1y
@ _ 1l-y
y

Wasw y 1Ju x wasdey x Ju y agld y = 3/1_—)(
X
day f dflendunndu fie f1(x) = 3——
21. 1) W a=17(0)

aledn f(a)=f(f7(0))=0

N f(x)=x+1
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wld f(a)=a+1=0 tufe a=-1
i f1(0)=-1
2) W b=f7(5)
alpdn f(b)=f(f*(5))=5 waz b=0
N f(x)=x*+1 o x>0
Wl f(b)=b>+1=5 wufe b=—2 vde 2
iles91n b>0 Feaguliin b=2
M £(5)=2
3) W c=17(2)
agledn f(c)=1f(f"(2))=2

6
N f =
(X) 2x+1
wWlidn f(c)=—2— =2 e c=1
2c+1

e £7(2)=1
4 W d=17"(3)
agledn f(d)="f(f"(3))=3
N f(x)=-1+¥x+2
alein f(d)=-1+3d+2=3 o d=62

fadu £(3)=62
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22. 1) deasuvesyuunligneies

AR 1 1flesann (0,0) Bs (0,0)er, us (0,0)er,

wwadafi 2 910 xy = 2X
azla xy—2x = 0
x(y-2) = 0

Tufie x=0 %39 y=2

i n={(xy)| y=2 e x=0}
wiui 1, 21, Tedaudaiudeasivesylin
2) milivenalardeasuvemniIgnies
INAUNTT X°y =1 HAIATIIABULAII X* %0

9lansmsaunisaanaeny x2 ekiviliaunisasuwlas

Aatiy 90 Xy =1 Jaunsoagulean y:iz
X

1.7 waguwuuiniia

o
§ o W =

AlenINEIvIRLAuAdnmans TulisendnuiUn 4 1du 2 wisnsasuuuinindy

]
= 1 =

AU AP dUT 1 1WAYAINBU WaLdIUT 2 LRAUAINBUNSBUISYINBENYazLRYn TRl

N

wuuiniiaiegluduiliunmsiasdneurewuulnin nelilddnausisvi sgralsinny

= ad o a =% LY 1 4 1y ! e’l’
F’]E?ﬁll'ﬁﬂﬂﬂ‘H’]'Jﬁ‘VI']IﬂEJﬁ%L@EJWU@QLL‘U‘UNﬂﬁﬂlmanUW’lUSUGQ@JJJQQELGQJU

LUURNYiR 1.1

1. 1) AxB={(13),(16),(17).(23).(26).(27)}
BxA={(31),(3 2),(6,1),(6,2),(7.1), (7. 2)}
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). (be), (b, 1), (c,

B={(a
BxA= {(e a) (e b) (e.c).(f,a),(f.b),(f,c)}
B={

e).(c. f)}

(-31),(-32).(-3.9).(-2.1).(-2.2).(-2.8),(-11),(-1.2).(-13)}
BxA_{(1,_3),(],_2),(1,_1),(2,_3),(2,_2),(2,_1),(3,_3),(3,_2),(3,_1)}

FUIUALNTNVDI AxB A nxm=mn
FUIUALTNVDY Bx A A mxn=mn
FUIUALNTNVDY Ax A AD nxn = n?

FUIUALNTNYDI BxB AD mxm = m?

(MxN)U(MxP)={(1.2), (1.3), (1. 4). (15),(2.2). (2.3),(2,4). (2.5)}
M x(NUP)={(1.2), (1.3),(1.4). (1 5), (2 2). (2.3), (2,4). (2.5)}

Mx(NﬁP)=®
(MxN)N(MxP)=0

r Wuanuduwusuues £

1)
2)

r={(20),(21),(40),(41),(42)}
r:{(x,y)eAxB|X>y}

={(15).(24).(33).(42).(51)}

D, ={1234,5} =S
R, ={12345}=5

r,={(33).(4.3),(53)}

D,, ={3 4,5}

R, ={3)

=9

D, =@
R, =9
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D,=1{0,2,4,6,..}
R,={..-5-3-1135,..]}
3 r‘l={(x, y)|y=z;3x}
D.=R
R.=R
9 ri={(xy)y=1f
D . =R-{0)
R, =R—{O}
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9. 1)
Y
A
5--
r
+ X X X
+ X X .
+ X * ¢ i
+ . . .
} } } } } 4 " '¢
0 5
2)
Y
IS o 7!
&
+ 4 . r
X
* »*
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1. 1) Juileddu
3) lahfuitardu
2. 1) Juileddu
3) lahfuitardu
5) Juilaridu
7)) Duilsidu
3. 1) lLidudladdu wmse
Ao (3,b) uaz (3.c
2) Juilsidu

2) Juitaridu

4y Huileidu

2) Juitaridu

4y Huileidu

6) laDuitaridu

8) Tlalfuitaridu
fasusuTandndmimileutu usaindnfmdasieiu
)
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3) Junendu

4y Duileidu

5) laiJuiladdy wmsizann {(X y)‘ X +y° = 4} WU 0 %aag”luimuué’u@ﬁu 2

war —2 Fuduaudnlusud

6) tUuneAYU

7)  Wuilandu

8) Juilaridu

9) laiuileri®u wswan {(x y)| [x|+|y| =3} wui 0 Feeglulawn

LY

Juaiu 3 way -3 Fuluaudnlusud

4. 1) Juiladduan A'lU B 2) laBuiteiduain Al B
3) Juiteriduain A'lU B 4) Juilsdduan AU B
5. 1) f(a)=2 2) f(a)=1
f(b) =4 f(b) =4
f(c)=3 f(c)=1
f(d)=1 f(d)=3
6. 1) f={(-24),(-11),(0,0),(11),(24)}
2 ={( 2 -4\ (-1 1)(0,0),(1,1),(2,%]}
3 f={(-20).( ,(o,ﬁ),(l,ﬁ),(z,z)}
9 f={(-21),(-10),(01),(12).(23)/
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7. f(=2) =1
£(0) =1
f(1) =1
f[%) ~1
t(v3) = VB
£(9) =2
f(3+h)—f(3) = 2-3 = —14lo h>0

8. 1) f(3+2) ldwiiu f(3)+f(2)
2) f(3-2) ldwindu £(3)F(2)
9. 1) D;={0,12} waz R; ={0, 2, 4}

+ : + + — X
0 5
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Ailaazedviiuiuadinaians Yulseunenln 4 wu 2

Y
A f
5+ °
+ ®
+ °
} } } ! } =X
0] 5
3) D;={0,1} uaz D; ={0, 2}
Y
A
5--
+ o/
t } } t } —-X
0 5
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4) D;={0,34,5}uaz R, ={0,3,4,5}

Y
4
- °
s
L
-\
0 5
1
10. 1) D =R uaz Ry :{E}
2) Dy=[-2 o) Hkag R; =[0, ©)
3) D;=R uag R; =[-1 =)
4) D; =R WagR; =[0, =)
5) lafuitaridu
11. R,={yeR|-6<y<10}
12. 1) f, f,, f,, f5uag fg 2) f,uae fq
3) f,uaz f, 4) lififleiduain B Ui B
5 f, uaz f 6) f,uay f,
7 8) f,
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f ldduiteiduniraniia
g Duileidunilsronds

h lududsndunilanani

LUURNYR 1.2

1.

1)

2)

3)

4)

1)

3)

Duileddudinvuta [-11] wae [2, 4]

Juileiduanuueag [1, 2]

Builaddudivuuts [0, 1]

Wuilarduanuudas [-2, 0] waz [1, 4]

Huilsddufinuuts [-2,-1] uae [1, 2]

Duilerduanuuae [-3,-2], [-1,1] waz [2, 4]

Duiledtudiarutag [-1,1]

Duileduanuuyie [-3,-1) wag (1 3]

t uilsiduanuutae (0,0) 2)  f ulaiduiiuutng (oo, 0]

¢ Wuiledduiinuuts [2 6] 4) 1 Wuilsiduanuugas [0,5]
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LUURNYA 1.30

1. 1) 9 2) 0 3) A
2. 1) f(x)=254x Wuilsidurespueniifimhedueufiuns
cu' & Aa o &
W x lWuANugIndnuIgduln

Y (lusiuns)
f(x)=2.54x, x>0
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2)  f(x)=5x+150 uilsiduresrvuddua x Alansu anngann TUds

Janindeglulunieununials

Y (V")

‘f(x):5x+150,x>0
2251

180 1

1351

901

454

" " i % " " i i " " h af U
0] ’E 30 s X (Alansw)
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3) f(x)=0.05x+6,000 \Juilsiduressiasu (Un) vosninauuiedud

PHYBAVIY X UM

Y (FU)
|

16,000 T ‘
£(x)=0.05x +6000, x>0
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LUUBnia 1.1

1. 1) AxB={(13),(16),(L7),(23),(26),(27)}
{(31).(32),(6,2).(6.2),(7.1). (7. 2) }
2) AxB:{(a, e), (a, f),(b,e), (b, f),(c e),(c f)}
Bx A {(e,a),(e,b),(e,c),(f,a),(f,b),(f,c)}
3)  AxB={(-31),(-32),(-33),(-21),(-2.2),(-2,3),(-L1),(~L2),(-L3)}
B A= {(1-3),(1-2),(L-1).(2-3),(2-2), (2-1),(3-3).(3-2),(3-1)

2. UIUANITNVDY AxB AB nxm=mn

FUNIUANNTNVEY Bx A Aim mxn=mn
TNUANNTNVEY Ax A P nxn = n?
FIUIUANTNVEY BxB Ap mxm=m’
3. 1) {Wewn MxN={(12),(13),(22),(23)}
uay MxP ={(14),(15).(24),(25)}
i (MxN)U(MxP)={(12),(13),(14),(15).(22),(23).(24).(25)}
2) ilesn M ={1 2}
e NUP={2345}

IRy x(NUP)={(12),(13),(L4).(L5).(22),(23),(24),(25)}
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3) own M ={1,2}
we NNP=g
i Mx(NAP)=@
4) flern MxN ={(12),(13), (2 2),(23)}
e MxP={(14),(15).(24),(25)}
e (MxN)A (M xP) =&
4. agld ExE={(11),(12),(13),(21),(22),(23)(31),(32),(33)}
LU r cExE
e 1 uerudiiusuuen E
5 1) r={(20),(21),(4,0),(41),(42)}
2) r={(x,y)eAxB|x>y}
6. 5={(15).(24).(33).(42).(51)}

D, ={1234,5}=5
R,=1{1234,5}=5S

r={(33).(43).(53)}

D,, ={3 4,5}
R, ={3}
L=y
Dr3 =
R, =@
7. 1) Wr={(-39),(-24),(-11),(0,0),(11),(2 4),(39)}
Seru D, ={-3-2,-10,12, 3}
R, ={0,14,9}
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2) W m={(-22),(-11).,(0,0), (12, (242)}

3) Win={(x y)erZ|y=x—2}

4 Wp={(xy)|y=+2}

Wy D, =R
.| ]
5) q={(x,y)|y=x2+1}
fufu D, =R
R, =[L )
6) s={(x,y)ezxz|y=|x—z|}
feiu D, =7
R, = NU{0}

7 Wi=l{(xy)|y= x2+2}

8) Wv={(xy)|y= 1—x2}
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1)

2)

3)

4)

1)

R, =R-{0}
L ={(2, 1),(3.4).(2.2), (1 2), (1, 3)}
D.,=1{12,3}
R.={1,2,34}

r*={...,(4-5),(2-3),(0,-1),(21),(43),(6,5), ..}

D.,={0,2,4,6,..}
R.={..,-5-3-1135,..}

r‘1={(x, y)| y=2;3x}
D.=R

R.=R

= {(x y)py =1
D.=R-{0}
R.,=R-{0}

N r={(x, y)e AxA|y=x+1} e A= {1234}
wld r={(12),(13) (L4)(23),(24).(34)}

oy = {(2.1),(31),(4,1),(3 2), (4. 2),(4.3)}

WeunsInees r way rt lanad
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T X X .
T X LR
T * o+ o

: : + + + — Y

(0]

2) 3N r={(x, y)erZ‘ y2=x}

[

Azl r‘lz{(x, y)eZxZ| y=x2} Weungmlved r uaz rt laaadl
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3) am r={(xy)|y<x-1}

wldl rt={(x y)| y>x+1} Gounsmves r uag r 1o sil

Y -
|
r"/" .
5“ '," .-“
,."r
o] 7 P X
=2 C%
LUUNNYA 1.20
1. 1) JJuileddu 2) Juiteridu
3) lahfuitaridu 4y Huileidu
2. 1) Juileddu 2) Juiteridu
3)  lahfudtaridu 4y Huileidu
5) Juilsidu 6) luiduileidu
7)) Duilsidu 8) luifuieidu
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Y 2

3. 1) liduileddu seligeusuiifiaundndamimiloudu usaundmes

2) Juilsidu

3) Wuileidu iwswann {(x, y)e Ax Al y=x-2] W A={-2,-1,0,1,2}
Wledsunuunanuasandn sl {(0,-2), (1, -1), (2,0)}
Feamiuiusiarandnlulasuiugiuandnlusudfosafeuiu

4) Guilaidu ws12n {(x, y)e AxB| y<x) S0 A={0,1} way B={-11)}
dledsunuunanuasanndn awlé {(0,-1), (1 -1)}
Foamiuiusavandnlulawuiugiuaundnlusudfosrafeuitu

5) A1 liduiladdu wmsrzan {(x y)‘ X2 +y° = 4} wuin 0 Faeglu

Tamuduaiu 2 way —2 Faduaudnlusud

Y

[

359 2 luduileddu msizann {(x y)‘ X +y° = 4} Weounglasail
Y

|
3 4
+ t t —— X
-3 0] 3
_3--

21971 WeanEUYLIUAUBAY Y AN e TLEUVUIUNULNY Y

iansmves x> +y* =4 @933n
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6) tUuneAYu
7)  Wuilandu
8) Juilaridu
9) laiuileritu wsnzann {(x y)| x|+ y|=3} wui1 0 Feeglulaum

[y

vAtu 3 waz -3 Fuduaundnlusud

4. 1) Wuiledduain AU B 2) laifuiladduain AU B
3) Huileiduain AU B 4)  liduiteiduain Al B
5. 1) f(a)=2 2) f(a)=1
(b)=4 f(b)=4
f(c)=3 f(c)=1
f(d)=1 f(d)=3
6. 1) f(2)=(-2) =4 f(1)=1"=1
f(-1)=(-1)° =1 f(2)=2=4
f(0)=0°=0
gl f={(-24),(-11),(0,0),(11),(24)}
2D 4 _ 2y
2 2)_(_2)2+1 5 " (1)° +1 '
P _2(2) 4
" 1)_(—1)2+1_ ' f(2)_(2)2+1_5
_ 20 _
f(o)_(o)2+1_0
awledn f={(—2,—gj,(—l,—1),(0,0),(1,1),(2,gj}
3) f(—2)=\/—2+2=0 f(1):\/1+_2:\/§
f(-1)=v-1+2 =1 f(2)=v2+2=2

andudsaSunsaewinenmansuavimalulad f————



ey a a a a ¢ o = o '
AUDAFINYIYUNULANAUAFAIEAS YUNSHUANEIUN 4 LAY 2

(0)=\072 =12
agléth £ ={(-2,0),(-11),(0.42).(1\B). (2. 2)}

4)  f(-2)=|]-2+1=1 f(1)=P+y=2
f(-1)=|-1+1=0 f(2)=|2+1=3
f(0)=[0+1 =1
gl f={(-21),(-10),(0,1),(%2),(23)}

7. f(-2) =

f(0) =1

f) =

f(3) -1

t(\3) = 3

f9) =

f(3+h)—f(38)=2-3=-1 iilo h>0

8. 1) f(3+2)=(3+2)+4(3+2)-3=142
f(3)=3+4(3)-3=36
f(2)=2°+4(2)-3=13
thufio f(3)+f(2)=36+13=49
fadu £(3+2) lduhiu £(3)+1(2)

2) f(3-2)=(3-2)"+4(3-2)-3=237
f(3)=3+4(3)-3=36
f(2)=2°+4(2)-3=13

fufle f(3)f(2)=36-13=468

foifu £ (3-2) laiwidu £(3)1(2)
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={(0,0),(12).(2.4)}
tfufle D, ={0,1,2} WAz R, ={0,2, 4}

1Y

Weunswilaeal

——t——t———+— Y
0 5

2) ¥ f(x)=2x-3
sl f={(21),(33),(45)]
e D, ={2,3,4} uaz R, ={1,3,5}

WeaunsWlasail
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Y
A
5+ .
o /
®
0 + t t + ; . ¢
3) N f(x)=2x?
agld f={(0,0),(12)}
fufle D, ={0,1} wAx R, ={0, 2}
Founslased
Y
A
5--
- e/
I 1 b_X
0 5
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4) 90 fz{(x, y)|x2+y2=25}
gl ={(0,5),(34),(43),(50)}
tufe D, ={0,3,4,5} uaz R, ={0,3, 4,5}

Weauns1Wlasail

=

S
W @
Y

e

10. 1) D; =R uas sz{l}

2) D;=[-2 o) Wz R;=[0, o)
3) Di=R Wag R;=[-1 o)

4) D{=R uaz R;=[0, x)
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[

11. 210 h(x) wag D, Wimvuali Weunsmlanail

Y
A
8
4
—4 0 4
4
h(x)=x"-6,-4<x<3

s Ayl R, ={yeR|-6<y<10}

12. 1) WAtuan A 1U B lown f,, f,, f,, fo uag f,
2) ileiduan A luids B louwn f, uay f,
3) Wsiduain B 1Y A loun f, waz f,

4) lLiffledduain B luvhids B

5 WeAtuain AlU A lown f, waz f,
6) Wtu 1-19n Al B loun f, uay f,
7y dliduain B luihis A loun f,

8) Wtu1-19m BIlU A leun f,
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13. 1) /AL 9 f(x)=x2+x
W x, waz x, Wudwiuaidda 9
) = 7(x)
azla XZHX = XX
X=X +% =% =0

(X% =%)(%+%+1) =0
tufe X—% =0 %0 x+x%+1 =0

X = X %30 X = -1-X%,
WUITINTAIT x = x, U F(x)=f(%)
WU % =0 Al f(x)=0 uag x, =-1 3zl f(x,)=0

(%
LY

gavie f Llduilenidunilasenia

B2 9N F(x)=x2+x
Weunswlansil
Y
A
4+ f(x) =x"+x
v L] L] L} L] L] : »
—4 0 4 X
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azlén dloannduruuiuuny x fansl ssfiduswiuiuuny x
fifans e f(x)=x2+x @990
Fodu t liduilesduniesends

2) A1 90 g(x)=2x + 5

W x, wag x, Wudwuaidda q

G g(x) = 9(x,)

azle 2%+ 5 = 2%+ 5
2%, = 2X,

Kot X, =%,

Tufie & g(x,)=g(x,) W X =X,

ae
See

U g Juilsddunilsdenils

3 2 9 g(x)=2x + 5
Founsllderi
Y
A g(x) =2x+5
— —t— X
_4
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Woannauuuiuwny X §ansin agladdusunuiuknu X
VAU FansInves g(x)=2x + 5 LigaqaLfen
(9 :.J/ I~ Y -d! 1 d[
fatiy g LWuilantunilananils
3) 3N 1 M h(x)=|2x-1

W x, way x, Wudwuasde 9

AU h(x,) = h(x,)
ayld 2%, -1] = |2%, 1]
azla (2x1—1)2 = (2x2—1)2

(2x1—1) (2x2—1) =0

[(2x-1)=(2x, - 1) || (2, ~1)+(2x,-1) | =0

(2%, —2x )(2x1+2x -2) =0
(s x )l g) =o
tufe X —X% =0 130 X +%-1=0
ot X, = X, 130 x, =1-X,

UTAUITNTAN X, = X, Ul h(x,)=h(x,)
U x =0 wld h(x)=1 uag x, =1 ald h(x,)=1

saviu h Llduisdduniesoni

[®))]
cnb
=b.
N

90 h(x)=|2x-1|

Weaunswlasadl
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azlen Weannduvuuduwny X dansIn azdiiduvunuiueny X

Y

fifians1mves h(x)=|2x—1| aoagn

saviu h Llduitsddunisdeania

LUURNYR 1.29

1. 1) Wuilsddudinuuig [-11] way [2, 4]
Juilsiduanuuta [1, 2]
2) \Huileitudiautag [0, 1]
Duilsiduanauutag [-2, 0] uaz [1, 4]
3) Wuilsiduiiinuutg [-2, 1] wag [1, 2]
Duilanduanuuyie [-3,-2], [-11] uae [2, 4]
4) \Builsddufinuuts (-1 1)

Duilanduanuuyie (-3, -1) waz (1 3)
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2. 1) dwiu f(x)=-3x+7 vudn (0,x)
% x, wag x, 1Wudnuazdla 9 vut (0,0) 3 x <x,
azla 3% > -3x,
3 +7 > 3K, +7

f(x) > f(x)
Fou f Suilsiduanuut (0,0)

—-3x+7, x>0
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2) dwiu f(x)=—x"+5 UUIN (—0,0]
9 x way x Wusuiuasals 9 vurs (—o,0] 89 x < x
1 ) X <X,
ala X2 > X2
X < =X
X2 +5 < —xZ+5

f(x) < f(x)
fadu 1 Huiteddufianutag (-, 0]

X
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3) dwmiu f(x)=|x| uurie [2,6]
1% x uaz x, Wudwiuaidle q vutae [2,6] @1 x <x,
azla | < |%|

f(x) < f(x)
fadu £ Builsiufinuurng [2,6]

Y
A
4--
f(x) |x|, 2<x<6
_4-.
+ 5 — _4 -y
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4) @i f(x)=—+/x YUY [0,5]

4 & o a 1 =
W x wag x, Wudwiuasde 9§ uudie [0,5] @ x <x,

ald \/Z < Jx

f(x) > f(x)
fadu £ Builsifuanuutag [0, 5]

Y
}

0 "'-4
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wuUilniin 1.3n

1. 1) 9 2) 0
3) A
< s v A ! < a
2. 1) f(x)=254x Juilsnduresanuenidnhoduguiiuns
= I S Ty
W x tUuANEIVNRUIELITUL

Y (wuflung)

f(x)=2.54x, x>0

; > 1 (i)
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2)  f(x)=5x+150 Juilsiduvesavudidud x Alansy anngamme

lddwminnegluwamneuauniala

Y (VW)

f(x) =5x+150,x>0
2251

180 1

135¢1
901

45}

i i i " " " " i L i » af U
9| 500 Y X (Alansw)
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3) f(x)=0.05x+6,000 iHuilsiduressiesu (umn) vemidnauedu

Pigenvy X UM
Y ()
A

16,000 T
£(x) = 0.05x+6000, x>0

12,000«»////

8,000 1

4,000 T

+ —t X (U
0 4,000 8000 12,000 16,000

3. 1) W f(x) wuilndunaniganuiedun (um) dlonawuly x I
f(x) = 12,000+ x(0.1)(12,000)
=12,000+1,200x

fat eitunanswonvisdudiilenaniuly x U fAe f(x)=12,000+1,200x

2) f(5) =12,000+1,200(5)
=18,000

[

fatiy 90 5 UVU19autn uSEnilesaziisanuieduan 18,000 Tu
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LUURNYR 1.3

1. 1)

2)

3)

4)

5)

y=(x—4) -3

dowieutu y =a(x—h)* +k

wld a=1,h=4 uag k=-3

tufte nemineetu fannndufian (4, —3) uazeiunsim (al)
y = —(x—4)2 +3

lewieudy y = a(x—h)* +k

awld a=-1,h=4 uag k=3

ffufe nsmaas fgennduiiyn (4, 3) uazeiunm ()
y =(x+ 4)2 -3

lowieudy y = a(x—h)* +k

awld a=1,h=-4 uaz k=-3

fufte nawinnetu fannnduian (-4, -3) wasdiunam (1)
y =—(x+ 4)2 +3

dowfleutu y = a(x—h) +k

9wld a=-1,h=-4 uaz k=3

tfufe nywiadias flgaannduiign (4, 3) uazdiunsiwl (v)
y =2(x-2)

Wowieufu y =a(x—h)* +k

wld a=2,h=2 uag k=0

Tuhe N3 Mredu TgaInnaunam (2, 0) wazaiunsvl (a)
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6) y= (x+3)2 —4

lowieudu y = a(x—h)* +k

wld a=1,h=-3 uay k =—4

tufte neminnetu famnnduiian (-3, —4) wargfuns ()
7 y= —%(xjtl)2 -3

lowieudy y = a(x—h) +k

wld a= —%, h=-1uay k=-3
ffufe nsmiadnas Tmnnduiign (-1, -3) wazgiunaml (3)
8) y= —2(x+3)2 +2

doieutu y =a(x—h)* +k

wld a=-2,h=-3 naz k=2

ffufe nsmadas fgennduiiyn (-3,2) wazaiunsw (a)
9) y =x"-2x+3
= (X* —2x+1)+2
=(x-1)"+2
dladlsufu y = a(x—h)’ +k
gl a=1,h=1uaz k=2
tuRe nsineTy ﬁfgmmé’uﬁﬁ;m (1, 2) wazAdunsml (9)
10) y =2x"—4x+5
=2(X* —2x+1)+3
=2(x-1)" +3

dlaisuiu y=a(x—h)"+k
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ld a=2,h=1 uaz k=3

- Y

Uuhe N5 Mnedu TgaInnaunian (1 3) wazdiunsin (n)

9

2. 1) Wy="f(x)=x"-4x-5

Feulvieglugu a(x—h)’ +k ladsil

f(x)

xX*—4x+4-9

(x—2)" -9

wld a=Lh=2 uaz k=-9

doan a>0 ey nswives f awmnetu fgmnnduiiae (2, -9)
a1 o =

wawilAegn fie -9

wagan f(x) = x*—4x-5=(x-5)(x+1)

lagndauny x Ae (-10) uaz (5,0)

(%

Weunsmlves f(x)=x>—4x—5 lenadl

]

|

(2,-9)

wld D, =R uwag R, =[-9, )
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2) W y=f(x)=—x"+6x-8

=De

Weulveglugy a(x—h)* +k lads

f(x)

~(x* —6x)-8

—(x2 —6x+9)—8+9
= —(x-3)+1

wld a=-1Lh=3 uaz k=1

Wewin a<0 detu nyvives f agatias H3aannduiian (3,1)

wagilAngaan fie 1
WAz f(x) = —x*+6x-8= —(x*—6x+8)=—(x-4)(x-2)

awlagadiaunu X Ao (2,0) waz (4,0)

o
v a

Weunsmves f(x)=—x*+6x—8 Ll

' 2l

o

wld D, =R uag R, =(—0,1]
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3) Wy=f(x)=-x"-2x

[

Foulvioglugy a(x—h)?+k I
)

f(x —(x* +2x)

—(x2 +2x +1)+1

—(x+1)2 +1

awld a=-1Lh=-1uaz k=1

Wewn a<0 gy nsmves f agadias dymnnduin (-1,1)
a0 =

walA1asan Ao 1

wagan f(x)= —x*—2x = —x(x+2)

lagndauny x fie (-2,0) uaz (0,0)

Weunsmves f(x)=—x2-2x lenadl

Y

f(x):—x2 —2x

-8+

wld D, =R uag R, =(—0,1]
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4) W y=f(x)=x*-6x+8
doulvieglugu a(x—h) +k il

x* —6x+9-1

—h
—~~
X
N
Il

= (x-3) -1
agld a=Lh=3 waz k=-1
foswn a>0 fu newlves T asmnedy figmnnduiign (3, -1)
LazAwNEn Ao —1
wagan f(x)= x*—6x+8=(x—-2)(x—4)
awlegadauny x fie (2,0) waz (4,0)

ounswives f(x) = x? —6x+8 l#ddl

f(x) =x" —6x+8

wld D, =R uag R, =[-1 )

antudaasunisastinemansuazimalulad F———
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3. 1) Wy wuseldannsmedui x tu
el y = x(100-0.1x)
= 100x —0.1x?
Fodu aunsuansseldannmsuedui x U Ao y =100x— 0.1
2) M Yy = 100x-0.1x*

Feulvieglugl a(x—h)’ +k ledsil

y

—0.1(x2 -1 OOOx)

—0.1(x2 -1 000x+5002)+0.1(5002)

—~0.1(x—500)" + 25,000
agled a=-0.1,h=500 uag k = 25,000

v A

fowwn a<0 ey nswives f azadasuariignanndudion (500, 25000)
feu aedsueAudn 500 $u Swsiiseldinniian 25,000 v

4 1) W f(x) wunelddedounenivemeinuiil
o x Aediuauesing

awla f(x) = (80-x)(4,000+ 200x)

320,000 +16,000x — 4,000x — 200x°

—200x* +12,000x + 320,000

fatil aun1shansslaunRINveIeNnuiel Ao

f (x) = —200%* +12,000x + 320,000

—— aaudaaSunisaeuinenmansuazmalulad



lanssnedvNRNANnANEnS JusiseNAne N 4 1Eu 2

2) 31 f(x) = —200x*+12,000x + 320,000

b4

1RRansiselaLRauay 375,000 U

ﬁuﬁa 375,000 = —200x* +12,000x + 320,000
0 = —200x*+12,000x —55,000
0 = x*-60x+275
0 = (x-55)(x-5)

azle x=5 %38 x=55

0 x=5 3vemenndesdiaAy1viesas 4,000+ 200(5) =5,000 U
01 x =55 l3vamaNniafinAY1viedar 4,000+ 200(55) =15,000 UM
Fothu Erdosnslaiisneldifouas 375,000 U 3wemendesdnAT
Wesag 5,000 U 138 15,000 UM

3) an f(x) = —200x* +12,000x + 320,000

giAINNETY “a( b f( b))

2a’ |\ 2a
Tufe aviamnnduiile x = - 12,000 _ 4,
o 2(-200)

uay f(30) = —200(30)° +12,000(30) 320,000 = 500,000
fefu iwesvendosiasaiosay 4,000+200(30) =10,000 U

= o

ﬁmwﬂﬁﬁiwlﬁmmﬁqm 500,000 U™

andudsaSunsaewinenmansuavimalulad f————



ey

a a a a ¢ o = o '
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5. T x Wudhwutiusaufinds
y Wudrunuiudndruiunils

WinaninuutiuassdunuiinauIny 45

Aglon X+y = 45
platiu y = 45-x

= o g o &z
WoanranueIdwINYNdes WLy 164

2zlan xy = 164
x(45—-x) = 164
45x—x* = 164

X° —45x+164 = 0

(x—4)(x-41) =0
i x=4 vvo x=41
o x flenunniigaidu 41
6. WN1 10 x+y> =6 wla y2 =6-x
dou xy? Tugtves x Tdedl
xy? = x(6-x)
= 6x—X

wasan f(x)=6x—x?

wuduUszansues X Wudiuau dadugennduresnsim
f(x)=6x-x* axdugadl f(x) TAwniign wazfidavesgninndu
vaangml f(x)=ax’ +bx+c i —% Duau@ndmi

3 f(x)=6x-x" 3tlg a=-1 uay b=6

—— aaudaaSunisaeuinenmansuazmalulad
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Aelil ABNAIMnUeINinYeIAINNAY Ao —

T
idesan £(3)=6(3)-(3) =9

fedu Rinvesgninnduvaansil fa (3, 9)

azlen e x+y? =6 f’hmm‘ﬁ'qmaﬂ xy? Ao 9

N X+y2 =6 ezl y2 =6-x

.))
b
=b.
N

[

Weu xy® Tugdves x lanedl

xy? = x(6-x)
= 6x—X
- —(x2—6x)

= —(X*-6x+3)+3

= —(x-3)"+9
figrsan f(x)=-(x-3)' +9 laiisuiu a(x—h)’ +k
agld a=-Lh=3 uay k=9

agledn fidvesyaInnaduvens v Ao (3,9)
\losnn gennduvesnswes f(x)=—(x—3) +9 udugait f(x)
JA1ungn

fal e x+y* =6 AwINNgaves xy’ Ae 9

antudaasunisastinemansuazimalulad F———
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a a a a ¢ o = o '
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UUBNYa 1.40

L 1) Wy=f(x)=x+1

X -2 -1 0 1 2
y —7 0 1 2 9

(-2-7)

2la D, =R uaz R, =R

—— anfuduaSunsaeuinermansuasinalulad
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wld D, =R uag R, =[-1,0)

antudaasunisastinemansuazimalulad F———



ey a a a a ¢ o = o '
ANBAFINYIYINULANAUAAENT YUNSHUANEIUN 4 LAY 2

y -0.1 -1 1 0.5 03 0.25 0.1
Y
0.5

(-12,-0.1) )'(2, 0.25) (8. 0.11 P

-10

awld D; =R—{-2} uaz R, =R-{0}

—— anfuduaSunsaeuinermansuasinalulad

(10.3)

5




4 W y="f(x)=|x+2|

X -3

-2

y 1

0

T e 9

3l Dy =R way R, =[0,00) = R L{0}

antudaasunisastinemansuazimalulad F———



ey a a a a ¢ o = o '
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2. Weuildulugy f(x) e x wuhninvesianiimbeduilansy

[y

waz f(x) wiudnsausmslunsdsianuesudnuisifimbheaduum fsil

20.00 ;0<x<1
35.00 1< x<2
f(x) = 50.00 12<Xx<3
~ 165.00 13<x<4
80.00 :4<x<5
95.00 :5<Xx<6
Y (un)
A
1001
?—.
4 I :
oy
80t — |
! |
4 1 | ]
! [T
0 ol
1
[ T
4071 Lo
1 |i 1 : : I :
| | | |
| I
00— 1 1t
: ! . I ! |
R
N T T S B X (@t
X (Alansy
O 2 4 6

—— anfuduaSunsaeuinermansuasinalulad
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3. Weuilndulugy f(x) de x wwdwinvessavueiniedunsy

waz f(x) wiuansiAIusnIstunisaeaanineg (Wswddameaidew) veeusum

[

wistitvdeduum fail

16.00 10<x<20
18.00 :20<x <100
f(x)=122.00 ;100 < X < 250
28.00 ; 250< x <500
38.00 ;500 < x<1,000
Y (un)
[}
2 -
7 ?
1 1
I 1
| 1
32“ 1 1
I 1
—* l
1 1
244 . l |
— | |
T | 1 | 1
o ! :
16 9 1 | | |
I | | | |
1Y 1 I 1
| I | 1 |
[ 1 | 1
8 +1 | | | I
! I | 1 I
L 1 I 1
T 1 | 1
L ! Lo (o
T t t t t + + t t T - nsu
0 200 400 600 800 1000 (s2)
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WUURNYA 1.49
1L 1) f(x)=x*-3
BUINATINYRY Y = x° uddouas 3 wiay aglansmaes y = x? -3

195U
Y

2) g(x)=(x+2)2 -3

SunnTmves y = x* deulumedie 2 vile aelansvives y = (x+2)°

waideunsIYes y = (x+2)° a3 3nide wldnsnves y = (x+2)* -3

95U
Y

—— anfuduaSunsaeuinermansuasinalulad
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3) h(x)= Jx=3

SuNNsIes y = Jx deulunianan 3 mihe aglansmues

y =x-3 d3u

antudaasunisastinemansuazimalulad F———



ey a a a a ¢ o = o '
ANBAFINYIYINULANAUAAENT YUNSHUANEIUN 4 LAY 2

4)  k(x)=+x+1+3
Suannswes y = x deuluyiedie 1 wile azldnsivlves y = Jx+1
uALEEUNI MBS Y =X +1 Tu 3 e azlans ey y =/x+1+3

[

a3y

Y y=+x+1+3

/]
v

4
0

5 r(x)=[x-2/-5
Buannslues y =|x| deulumsnan 2 mie axldngmives y =[x—2|

werndaunsmves y =|x—2| a1 5wy agldnsmves y =|x-2/-5 dsgu

—— anfuduaSunsaeuinermansuasinalulad



6) s(x)=[x+3+5
Buannswives y = |x| @oulunisdie 3 iy azldnsmves y =|x+3
ududounsmues y = [x+3 u 5wmie azldnsmives y =|x+3+5
a3y

Y y=|x+3+5
I\

h% :‘x+3|

antudaasunisastinemansuazimalulad F———



ey

a a a a ¢ o = o '
AUDAFINYIVINULANAUAATEAT YUNSHUANEIUN 4 LAY 2

[y

2. 1) aumsvensmnlaluduanyine fe y = (x—3)* +2 Weunsmlanad

Y
A
gl y:(x—3)2+2
4-.
t () + + t 4:- ‘;X

[

2) aumsvesnsmilaludugavine fie y = (x+5)° -1 Weunsmlansil

y=(x+5)371

—— antudaaSunisaeyinenmansuasinalulad
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[

J b ¥ 1 [ <4
3) aunsvesnsmilalutugarine fe y = X_E‘_Z Weunsnlanadl

Y
)

v

4)  aumsveansmnlaludugaiine fe y =|x+1+5 Weunsmilanal

. ¢

aonduduasunsdeuinenmaniuasmalulal F———



ey a a a a ¢ o = o '
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LUUENYA 1.5

1. 1) lawuges f Ae R uazlawuwes g As R

lowuves f+g, f—g uag fg Ae D; "D, =R

Touras é Ao D, ND, —{xeD,|g(x)=0}=R-{2}

(f+g)(x) = f(x)+g(x) = xX*+x-2

(f-9)(x) = f(x)—-g(x) = x*—(x-2) = X*—x+2

(fg)(x = f(x)g(x) = x*(x-2) = x*-2x°
(

)
f f(x) S
[gj(x) a(x) T X2
2) lowuves f fe [-3,3] waslawuves g e (—oo,—ﬁ]u[\/g,oo)

lowuves f+g, f-g way fg Ao D, ND, =[—3,—\/§]u[«/§,3]

Tniuves - fe D, ng—{XeDg|g(x)=0}= [—3,—@)&;(@,3}

g
(f+9)(x) = F(x)+g(x) = Jo—x? +[x*—-2
(f-9)(x) = F(x)-9(x) = Jo-x* - -2
() = t(x)g(x) = (Yo-x)({¥*-2) = Jx"+1e-18
)y f(x) _N9-x _9-%
50 - 7 ~ ez

3) lawuves f Ae R uazlawmuwes g Ae R

lowwves f+g, f—g uag fg As D, "D, =R

JERGRILE é fie D, "D, —{xeD,|g(x)=0}= R

(f+a)(x) = fF(x)+g(x)
(f-9)(x) = f(x)-9(x)

I
—~
x

w
+
N
x
N
~—
+
—_
w
x
N
+
[EEN
~——
Il
>
w
+
\'
>
N
+
[EEN

Il
—~
>

w
+
N
x

N

|
—_
w
x

[N
.I_
-

~—~—
Il
pad

w
+
>

)

|
[N

—— anudaaiunsaeuinenmansuasialulad
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(fa)(x) = f(¥)g(x) = (*+4)(3x°+1) = 3 +12x" +xX° +4x°
f _ f(x) X3 +4x?
[Ej(x) g X) 3?41

4) lawuves f fie R—{0} uazlawuves g fie R—{-2}

lowuves f+g, f—g uag fg Aie D, "D, = R—{-2,0}

Toes — o D, D, —{xeD,|g(x)=0}= R—{-2,0}

g
(12000 = 10000 = 2455 = =2
(-0 = 100-000 = 215 = 2
() = a0 = 2(-) - -2
2
DU I & T

5 lawwves f fie R uaglauuved g Ae (—oo,1]

lowuves f+g, f—g uaz fg Ae D, "D, = (—o0,1]

TALIUBS é fie D, ND, —{xeD, | g(x)=0}= (1)

(f+9)(x) = F(x)+g(x) = ¥ +1+1-x

(f-g)(x) = F(x)=g(x) = o +1-I-x

(f)(x) = f(x)g(x) = PE+1Vix = ¥ +xé—x+1
[ij(x) - f(x) _ I +1 _ P+l

9 9(x) 1-x 1-x

6) lawwves f fie R—{-2} uavlouves g Ao R—{1}

lowuves f+g, f—g uag fg Ao D; "D, =R—{-2,1}

dontfudaasunsaouingmaniuazmalulad F———
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Toues - o D, D, —{xeD,|g(x)=0}= R-{-2,0,1}

g
(ra)x) = f(0rg() = 1oty = X0
o < - At
()0 = 1e() = o = X
1
O - 10 ez xa
(QJ(X) 9(x) X X* +2X
x-1
2. 1) W g(x)=x uag h(x)=+2-x #u f(x)=g(x)+h(x)

lawuwes g e [0,00) wazlamuves h Ao (—oo,2]

fatiu lawuves f Ae D, D, =[0, 2]

2) Wi g(x)=x+2 uag h(x)=

lauves g Ae [-2,0) uaglawuves h fis R—{0}

% fath £ (x) = g(x) ~h(x)

ey Tawumes 1 fe D, "D, =[-2,0)u(0,%)
1 v
3) W g(x)=(x+2)* uaz h(x)=(x—4)s fau f(x)=g(x)-h(x)
lawuves g A R uaglawuves h s [4,0)
faty Towiuves f e D, AD, =[4,0)

4) W g(x)=x+5 uaz h(x)=x-1 ety f(x):%

lowuwes g fe [-5,0) uazlawuves h fis R

fadu Towuves f Ao {XxeDyAD, Wz h(x)#0}=[-51)U(Lw)

—— anudaaiunsaeuinenmansuasialulad
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N f(x)=3x-5 3¢ld D; =R uaz R, =R
N g(x)=1-x* 9ld D, =R uag R, =(—o0,1]
1) flewan g(0)=1-0% =1, f(1)=3(1)-5 =2,
f(0)=3(0)-5 =-5, g(-5)=1-(-5)" =-24
ey f(9(0))=f(1)=-2 uag g(f(0))=g(-5)=-24
2) own f(4)=3(4)-5=7, f(7)=3(7)-5 =16,
g(1)=1-1* =0, g(0)=1-0* =1
fadu £ (f(4))=f(7)=16 war g(g(1))=g(0)=1
3) ilesn g(-2)=1-(-2)* =3, f(-8)=3(-3)-5 =-14,
f(-2)=3(-2)-5 =-11, g(-11)=1-(-11)* =—120
fadu fog(-2)=f(g(-2))= f(-3)=-14 uas
go f(-2)=9(f(-2))=g(-11)=-120
4) \iesn f(-1)=3(-1)-5 =-8, f(-8)=3(-8)~5 =29,
g(2)=1-22 =—3, g(-3)=1-(-3)° =-8
Aadu fof(-1)=f(f(-1))=f(-8)=-29 uag
0-9(2)=9(9(2)) = 9(-3)=-8
Wewn D, ={-3,0,2}, D, ={-3,1 2} udz D, ={1,2}
1) lowmves f+g Ao D, "D, ={-3, 2}
(f+9)(-3) = f(3)+9(-3)
(f+9)(2) = F(2)+9(2)

faty f4g ={(-3.3).(2.6)}

143 =3 ald (-3,3)ef+g

0+6

6 ld (2,6)cf+g

2) lawwves f—g Ao D; "D, ={-3 2}

(f-g)(-3) = f(-3)-g(-3) =1-2 = -1 9ld (-3, -1)ef-g

dontfudaasunsaouingmaniuazmalulad F———
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(f-0)2) = f(2)-g(2) = 0-6
ey f-g={(-3-1),(2-6)}

3) lawuwes g—f Ao D, "D, ={-3, 2}
(9-1)(=3) = 9(=3)-1(-3)
(9-1)(2) = 9(2)-1(2)

(%
Y

Ay g-f ={(-31),(2,6)}

2-1

6-0

4) lawuves fg fie D, "D, ={-3, 2}
(f9)(-3) F(3)9(3) =
(f9)(2) f(2)9(2) =
ety fg ={(-3,2),(20)}

f

1x2

0x6

5) lawuves — e D, nD,—{xeD,|g(x)=

~—~—"

- «Q

o -l
il é={(‘3'§ ,(2,0)}

oo N

o 1
6) lowuuwes % fie D, "D, —{xeD,|g(x)=
g 9(-3) _ 2
[TJ(_B) f(-3) 1

Xt % ={(-3.2)}

—— anudaaiunsaeuinenmansuasialulad

= —6 2wl (2-6)ef-g
=1 3wl (-31)eg-f
=6 avld (26)eg—f
= 2 avld (-32)efy
=0 la(20)efg
0}={-3 2}
awle (—3, l)ei
2) 9
v f
=0 3l (20)e—
g
o} = (-3}

= 2 ayldl (-3, 2)6%
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7) D;={-30 2}, D,={-3 12} uaz R, ={2 6}
wlf R, AD, ={2} Felalldiaming 3ail fog
99970 9(-3)=2 uwaz f(2)=0
fau fog(-3)=f(g(-3))=f(2)=0
99970 g(1)=2 way f(2)=0
My fog(1)=f(g(1)=f(2)=0
105910 g(2) =6 ud 6 lioglulawuves f
fadu 2 laioglulaumes fog
s fog={(-30)(10)}

8) D,={-31 2}, D;={-30, 2} uag R, ={0,1 4}
Wi R, D, ={1} Falaildiwning e gof
\ilesan f(-3)=1uaz g(1) =2
i gof(-3)=g(f(-3))=g(1)=2
ilesan (0) =4 ui 4 Lisglulamuves g
ey 0 lleglulawures gof
iWosn £(2) =0 usd 0 liegflulasuves g
fadu 2 ladeglulaumes gof
wld go f ={(-3,2)}

9 D;={-30 2}, D,={1 2} uag R, ={0, 4}
el R, D, ={0} Fdlaildiwmding Fsdl foh
ilesan h(1) =0 uay £(0)=4

fafu fon()=f(h()=f(0)=4

dontfudaasunsaouingmaniuazmalulad F———
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105910 h(2) =4 ud 4 Lieglulammves 1
fau 2 Bieglulaumaes foh
wld foh={(14)}

10) D, ={1 2}, D; ={-3,0, 2} ud¥ R, ={0, 1, 4}
2wl R, nD, ={1} Balaldieming Fadl ho f
\iles9n f(-3)=1uag h(1)=0
Faiu ho f(-8)=h(f(-3))=h(1)=0
o510 f(0) =4 usd 4 hieglulawuves h
fadu 0 laleglulaiwumes ho f
idesan £(2) =0 wi 0 lieglulaumves h
fadu 2 ladoglulaanmes ho f
ald ho f ={(-3,0)}

11) D, ={1 2}, D,={-3/1, 2} Uaz R, ={2, 6}
wlf R, AD, ={2} @dlaldiwning 3ail hog
99970 g(-3) =2 uaz h(2)=4
fau heg(-3)=h(g(-3))=h(2) =4
99970 9(1) =2 way h(2)=4
fafu hog(1)=h(g()=h(2) =4
iles91n g(2) =6 wi 6 lioglulaunes h
fadu 2 ladoglulaumes hog

gl hog={(-34),(14)}

—— anudaaiunsaeuinenmansuasialulad
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12) D, ={-3 1, 2}, D, ={1 2} uaz R, ={0, 4}
awld R, "D, =&
Fathu sl goh
1) a1 f(x)=3x+2 3ld D, =R uaz R, =R
N g(x)=4x-1 2ld D, =R uaz R, =R
o e R,ND; =R Feldloiwming 3ail fog lnedl
g {XEDg|g(X)EDf}

xeR|4x-1eR}
= R

Dy

dwmfu xeD;., 2wl

fog(x)

t(a(x)
f(4x-1)
3(4x—-1)+2
12x-1
fafu fog(x)=12x-1 Tnefl D, =R

e f8a91n R, D, =R Fahildiwning el go f laed

D {xeD, | f(x)eD, |

gof

{xeR|3x+2eR}
R

dwmiu xeD,,; wld

gof(x) = g(f(x)
g(3x+2)
4(3x+2)-1
= 12x+7

fafu go f(x)=12x+7 sl D, =R

aonduduasunsdeuinenmaniuasmalulal F———
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e 49N R, D, =R falilawning 398 fof laeh

Dfof

dwsu xeD,., wld

fof(x)

(%
LY

{XeDf‘f(X)eDf}

{xeR|3x+2eR}
R

f(f(x)
f(3x+2)
3(3x+2)+2
9x+8

fatiu fof(x)=9x+8 lngfl D, =R

e {89910 R, "D, =R Falildiwning sl gog laed

DQOQ

gl

dmiu xeDy,,

go9g(x)

{XeDg‘ f(x)eDg}
{xeR|4x-1eR}
R

9(9(x))
g(4x-1)
4(4x-1)-1
16x-5

fadu geg(x)=16x-5 lasfl D, =R

2) 90 f(x)=x? wld D; =R uag R, =[0,0)

M g(x)=x+5 3&ld D, =R uaz R, =R
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e {89910 R, "Dy =R Falildiwning 3sdl fog lawd

D, = {xeDy|g(x)eD|
= {xeR|x+5eR}
= R
dmiu xeDy., awld

feg() = f(9(x)
= f(x+5)
= (x+5)2
= x*+10x+25

Al fog(x)=x2+10x+25 lpg#l D, =R

e {89910 R, "D, =[0,0) Fslailtiwndng Juil go f lneh

D, = {xeD/|f(x)eD,|
= {X€R|X2€R}
= R

gof(x) = g(f(x)
- o)
= x°+5

R

Aail go f(x)=x*+5 Tnei Dy =

® 19NN R, "D, =[0,00) Feliligning Fai fof lngi

D, = {xeD|f(x)eD |
= {XER|X2€R}
= R

dm3U xeDy.; wla
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|
=

fadu o f(x)=x* laedl D, =

e 8991 R, D, =R Fahildiwning sl gog laei

Dy.q = {XGDQ‘Q(X)GDQ}
= {xeR|x+5eR}
= R

dwmiu xeD,,, wld
gog(x) = 9(g(x)
= g(x+5)
= (x+5)+5
= x+10
fedu gog(x)=x+10 lafl Dy.q =R
3) N f(x):i 9wl¢ D; =R-{0} waz R, =R-{0}
9 g(x)=2x+3 a¢ld D, =R uaz R, =R
o lesan R, D, =R—{0} Fslillvining 3ail fog lavi
{XeDg‘g(X)eDf}
{xeR|2x+3eR-{0}}

|3

D

fog

dwmfu xe Dy, 2wl
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fog(x) = f(g(x)

= f(2x+3)
: 1
© 2x+3
fadu fog(x)= L Yeeilp,, -r-{-32
2X+3 fog 2
e 193910 R, "D, =R—{0} Fslallsiwming 3ail go f lnei
Dyi = {xeD;|f(x)eD,]
1
= {XER—{O} ;eR}
= R-{0}
dwmiu xeD,,; wld
gof(x) = 9(f(x)

= g-|r3
X
ey gof(x)=§+3 Tagi D, =R-{0}

o 1floawn R, "D, =R—{0} dshilsioniiedl fof lnei

DfOf

{XeDf‘f(X)eDf}

{XER—{O}

R-{0)

1

—eR—{O}}

X

dm3U xeDy.,; wla
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fof(X)

Il
—h
—_
—h
—~
x
N
SN—

fatiu o f(x)=xlagfl D, =R-{0}
o ilewn R,ND, =R Faluldming 398 gog Taei

Dy, = {xeDy|g(x)eD,}

= {xeR|2x+3eR}

dwmiu xeD,,, awld

gog(x) = g(9(x)

= 2(2x+3)+3
= 4x+9
ot gog(x)=4x+9 Tned Dy, =R

4) an f(x)=|x azld D, =R uaz R, =[0,0)
3 g(x)=2x-5 a¢ld D, =R uaz R, =R

e {8391 R;ND; =R F3lildiwning sl fog laed

Di, = {xeD,|g(x)eD}
= {xeR|2x-5eR}
= R

dwiu xeD;., 2wl
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fea(x) = f(9(x)
= f(2x-5)
= |2x-5|

fafu fog(x)=|2x-5| lasl D, =R

® 99910 Ry D, =[0, o] Falyilaiming 338 go f e

Dyi = {xeD;|f(x)eD,]
= {XER||X|€R}
= R

dwmiu xeD,,; wld
gof(x) = g(f(x)
= 9|

= 2|x|—5

feu go f(x)=2|x|-5la8fl D, =R

e @939 Ry ND; =[0, »o] &slalliwning Fadl f o f L

Diy = {xeD;|f(x)eD}
= {XER||X|€R}
- R

dmsu xeD,.,, wld
ot = (1)
= (X))
=[xl
= x|

ey fof(x)=|x| Iasdl D, =R
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o ilosan R,ND, =R Falalaming 598 gog laeil
Dy, = {xeDy|g(x)eD,}

= {xeR|2x-5eR}

dmiu xeD,,, awld

gog(x) = g(9(x)

= 2(2x-5)-5
= 4x-15
faifu gog(x)=4x-15 laedl D, =R
5 M f(x):XT+1 9lgl Dy =R-{0} uaz Ry =R-{1}
N g(x)=2x-3 a¥ld D, =R uag R, =R
e 1iles91n R, "D, =R—{0} #dlsildioning 39 fog laod
Di.q = {XEDg‘g(X)EDf}

= {xeR|2x-3eR-{0}}

dmiu xe Dy, 2ld

fog(x) = f(g(x)

= f(2x-3)
_ (2x-3)+1
- 2x-3
o 2x-2
© 2x-3
v & -2 d' 3
aay fog(x) = 3 lng# Dy, :R_{E}
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e f9wn Ry D, = R-{1} Fslallviwnine3ad go f laed

Dy = {XeDf‘f(X)eDg}
- {XGR_{o} XT”GR}
= R-{0}
dwmiu xeD,,; wld
gof(x) = g(f(x)

v ¥ 2—X o
R gof(x)zT lpg#l Dy, =R—{0}
e flesn R, D, =R—{0,1} dsliildionine 3ad fof lnei

Dii = {xeD|f(x)eD,]

- {XER_{o} X_”eR_{o}}

- R-{-10)

dmsu xeD,., azld

fof(x) = f(f(x))
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(M)-‘rl
X
X+1
)
2X+1
x+1

_2x+1
X+1

i fof(x) et D, =R-{-1,0}

e ilpaan R,ND, =R Felalaimnang 39l gog Tnedi
Dy.q = {XGDg‘g(X)GDg}

= {xeR|2x-3eR}

dwmiu xeD,,, wld

gog(x) = g(a(x))
= g(2x-3)
= 2(2x-3)-3
= 4x-9
et gog(x)=4x-9 Tnei Dy, =R
6) a1n f(x)=3%x 2ld D, =R way R, =R
911 g(x)=vX 22l D, =[0,0) wag R, =[0, )

e 191910 R, nD; =[0, ) Fsliilwwning 39l fog laed

Di.q = {XGDg‘g(X)GDf}
= {Xe[O,oo”\/;eR}
= [0,)

dwiu xeD;,, 2wl
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fog(x)

w

5

ey fog(x)=9x Tned D;., =[0, )

W Ry ND, =[0, ») dalyiluigndng 3sil go f laeh

dwmiu xeD,,; wld

gof(X)

Frathy gof(x)=§/§ Tned D,.; =[0,

Wewn R, nD; =R dalalawning 39

dm3U xeDy., wla

fof(X)

{Xe D; ‘ f(x)eDg}

{XER‘ 3’/;6[0, oo)}

)
i fof lned
{XeDf ‘ f(X)eDf}

{XER‘ QEG]R}

=
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fedu fof(x)=Yx lowil D, =R
e 103910 R, "D, =[0, ) Fdlaildlening T goglaei
Dy, = {xeDy|g(x)eD,}
= {xe[0.)| Vxe[0, )]
- [o.%)
dwmiu xeD,,, wld

gog(x) =

fadu gog(x)=4X Taedl D, =[0, =)
6. M f(x)=x"+4 3¢ld D, =R uay R, =[4,)
M g(x)=x-5 9eld D, =R uag R, =R
M h(x)=+/x agld D, =[0,0) uaz R, =[0, )

e paan R, ND; =R Falilldigning sl fog lagi

Diy = {XEDg‘g(X)EDf}
= {xeR|x-5eR}
= R

dmiu xeDy., awld

fog(x) = f(g(x))

(x—5)4 +4

faifu fog(x)=(x=5)'+4 lowl D, , =R
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o 1flewan R, ND,., =[0, =) Filalldiemine 398 (fog)oh lnvi
{Xe Dh|h(x)eDng}
{Xe[O,oo)|«j;e]R}

= [0,00)

[)(fog)oh

dm3U xeD ;..

(f og)oh(X)

fog(h(x))
ol

(V-5 +4

ety (f og)oh(x)=(&—5)4+4 e Dit.qpn =[0 ®)

e {95911 R, "D, =[0, ») Falallviwnine 38 goh laeh

Dgn = {xeD,|h(x)eD,}
- {Xe[0,00)|\/;e]R}
= [0,o)
dmiu xeD,,, wld
g-h(x) = g(h(x))

11
(@]
—_
3
N —

- x5

falu goh(x)=x—5 lagfl D, =[0,») uAz R, =[5 )
o {lewn Ry, AD;, =[5, «) Fslilgiwning 3adl fo(goh) lneil
goh(x)eD, |
{xe[0,0)Vx-5eR}

[0.0)

D {XEDgoh

fo(goh)
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dM3U xe Dy, gy WA
fo(aem() - f(g-h(x)
- f(Vx-5)
- (Vx-5) +4

et fo(goh)(x)z(ﬁ—5)4+4 e D.(qun) =[0,)
7. 1) M h(x)=(x—9)°

Wi f(x)=x uag g(x)=x-9

ald fog(x) = f(g(x)

2) 90 h(x)=x+5
Wi f(x)=x+5 waz g(x)=x
azla fog(x) = f(g(x))

3) 91 h(x)= X2X+2
T f(X)=% waz g(x)=x*
azla fog(x) = f(g(x))
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4)

5)

6)

90 h(x) =

Xx+10
% f(x)=1 wag g(x)=x+10

azla fog(x)

910 h(x)=|1-x°|
W f(x)=]1-x| wag g(x)=x°

azla fog(x)

31 h(x) =4/ 2++/x
T f(x)=+2+x uag g(X)Z\/;

azla fog(x)
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8. h(x) = 4X°+4x+7
kg h(x) = (4x2+4x+1)+6
= (2x+1)°+6

= (g(x))2 +6

wld fog(x)="f(g(x))=[g(x)]*+6=h(x

wuUElniin 1.6

1 1) f*10) = f(f(3) = 3

) f(-4) = f(f*'(@3) =3
3 f7(18) = f7'(f(10)) =10
4 (38 = f(f'(4) =4

5 381 an f (x)=5+2x

Wiy=1f(x)ald y=5+2x Frathy x=yT_5
< <. v X—5
gau x U y azla y=">-
4 -5
agle fi(x) =222
(9-"
ok £ '(10) = 10- 5:%
BH2 9 f (x)=5+2x
w1 x Tl f(x) =10
5+2x =10
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ald X = §
2
Tfufio f(E = 10
2
ol f*(10)=f" f(Ej =
2 2
6) N f(x)=x"+4x o x>-2
i x il f(x) = 12
X2 +4x = 12

x?+4x-12 = 0
(x=2)(x+6) =0

F19TI X=2 Y30 X=—6

o9 x> -2 Azl x=2

O

uupe f(2)=12
i f*12)=f*(f(2))=2
2. 1) amn f(x)=2x+5
W %, % Wudwousida q 8 £(x)=f(x,)
Alain 2x +5=2x,+5
MR X =X,
fedu f o Duiteddu 1-1 waelnevquiun £ (Duiteddn
frsanmilandunnduves f lagld f(x)=y=2x+5
m x lunauves y

gl 2X =

< <
|
[S2 e |

N ‘
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Wasw y 18w x waswdeu x Wy y asld ysz_S
o & No o a 1 X—5
aadu f dffaidunndu Ae f (x)=T

1

2) A f(x)==

X

%, % Wudwousida q 8 £(x)=1f(x,)

aety  f 1 Tuileddu 1-1 waglpevguiun 7 Duiladdu

fsamlsidunnduves f laglv f(x)=y=

> | =

X Tunauves y

‘\]816?]} X = =
a & a I3 19 1
wWasw y 1Wu x wavdeu x Wu y gl y==
X

fedu £ Siladunndu fo f‘l(x)zi

3) N f(x)=x*-4, x=0
W x, % Wudwiuaide q3sx, x, 20 uaz f(x)="f(x)
wldn X —4=x-4, x,% >0
WA x =X,
fedu £ fuileddu 1-1 weglnemquiun £ (Duileddu
fsamilaidunndures f lngld f(x)=y=x*-4,x>0

m x Tunauves y
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U

"ﬂg‘lﬁ X2 = y+4
X = ﬁ/y+4

wWasw y Wy x wavwdeu x Ju y agld y=Jx+4, x>—4
daty f dleddunniu fis 7 (x) = x+ 4, x> —4

4) 970 f(x)=XL3

W x, % Wudwuaida q 39 f(x)=f(x,)

wlen —— =
X, — 3 X, —3

M x =X,

fedu £ fuileddu 1-1 waglnemquiun £ Duileddu
fsaummilsidunnduves f legld f(x)=y =
m x lunauves y

gl X—3

A dl v 1
wWasw y W x wavwdeu x Wy y awld y==+3
X
% 3 a & o U & -1 1
aedu f dilaidunndu A f1(x)==+3
X

5) am f(x)=Jx-1
W x, % Wudwuaida 939 f(x)=f(x,)

aliin fx —1=x, -1

WA X =X,
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1)

fedu £ uiledu 1-1 waslaevgquiun £ Duiteddu
fosanmilantunnduves £ lagld f(x)=y=x-1

w1 x Tunauves y

Jx

(v+1)

a a 1% 2
Waey y Ju x uaswdeu x 1u y asld y=(x+1)", x>-1

el y+l =

X =

ey leddunndu o (%) = (x+1)°, x=-1
9N y=f(x)=5-x

m x lunaives y azlg x=5-vy

Wasy y 8y x wazdeu x Ju y agld y=5-x
Faths f(x)=5-x

£ gl

Weunsues f way

Y ’
f(x)zS—x ‘ o

v —
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3)

n y="f(x)=

o] %<

m x lunauves y agld x =5y

neAviuRNAfnf1dns FudseuRnulN 4 @ 2

wWaesy y Wu x wazsildeu x Ju y agld y =5x

i f(x) = 5x

Weunsnves f way

£ lasail

Y R4
A
41
Rt x
I’ x = -
7)1
—— b ——
K 4 *
5-2x
N y="1(x)=
y () 1+3x
m x lunatves y
agle y(1+3x) = 5-2x
y+3xy = 5-2X
3Xy+2x = 5-y
x(3y+2) = 5-y
5-y 4 2
X = e y#-——
3y+2 3
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o o v 5-x 4 2
wWasw y W x waziddeu x WJu y agld y=—= o xz-=
3X+2 3
[ 5 — 5_X A 2
Aatiy 7 (x) = e X#-=
3X+2 3

Weounswues f war 1 lonad

Y

T 143y

4) 91n y=f(x)=5-x*, x>0

m x lunatuey y

2

gl X

5-y
X = 5y dlo y<5
o990 x>0 Faiu x = 5—y dle y<5
Wasw y 18U x wazdeu x Ju y
ald y=\5-x ile x<5
M f1(x)=B-x o x<5

Weounswves f owaz 71 losed
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5) A y=f(x)=1+x+1 atld R, =[1 ) Fadulowmves £

m x Tunatves y

awle y—-1 = Ix+1
(y-1)* = x+1
x = (y-1°-1
X = y?-2y

wWagy y W0y x wavwdeu x Ju y
awle y=x2-2x
fatiy f(x)=x2—2x lagfl D, =1 =)

Weounswlves f wazr 1 lasadl
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4. 0. Weunswlves f war 7 lased

% y=3x+6

m x lunataes y
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ala 3X =

3

< <

X =
Wasy y B x waswdeu x Ju y
v X—6
wld y=2"2
y 3
it f‘l(x)=XT_6

9. Weunswlues f war ' leead

W y=x-2
m x lunataes y

gl X

y+2

X = ﬁy+2

Wasy y By x waswdey x Ju y asle y= Ixr2
Aai 1 (x)=3x+2

aonduduasunsdeuinenmaniuasmalulal F———



ey a a a a ¢ o = o '
ANBAFINYIYINULANAUAAENT YUNSHUANEIUN 4 LAY 2

A, Weunslves f waz £ lasad

W y=9-x% x>0

M x lunatves y agla

X = 9-y

We9n x>0 My x=./9—y
wWasw y Wu x wazdeu x Ju y agld y= Jo—x
Aai f1(x) =9—x
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5.

3 Weunswlves f owaz 1 laeedl

Y
A P
//
rd
Ve
g1 e
- /
4
7
’
rd
4 rd
L7 f(x): x+3
41 ,
rd
+ v
.,
/_ 7
7

7

s } -
L1 O 4 8
I'd
e
’

rd
’

1N f(x)=vx+3 3l R, =[0, o) Badulowmves £
W y=Jx+3
m x Tunataes y
agla y? = x+3
X = y° -3
Waey y 1Pu 8 wasdou 81 Ju y avly y= x2 -3
ety f(x)=x*-3 e D, =[0,)
BA1 o f(x)=x
Tduniionw Toedeu 1 Wegluglion asld £ ={(x y)|y=x}
wld = {(x )| x=y" | ={(x y) |[y=¥x]

W x y uaz z \Wudwouadde 9 & (x, y)e f* uaz (x, z)e f*
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wlinn y=3%¥x uway z=3x

MUY y=12

&

tufe 1 1 Juilendu

ey £ Silaiunndu wa f1(x)=3x

)
aa
=b.
N

N f(x)=x°
Tonquiiun Teswansdn f 1 Juileidy 1-1 Al
% x, uax x, Judnoueida g 3a f(x)=f(x,)

azlann X =x2 v x, = X,

O

tufie f 1 Juileidu 1-1
fadu | Sfladdunndu uay £ (x) = Ix

6. N1 9 f(x)=|x|+4
Toundew leedou f luglen agld f={(xy)|y=|x|+4]
wld 7 ={(xy)[x=]y[+4}={(xy)||y]=x-4}
auiiudn 1 ldduileddu wsng (5,1)e £ wag (5, -1)e f*
fadu £ laidfleridunndy

Wn2  n f(x)=|x|+4

Tnquiun Wesn (1,5)e f uay (-15)e f
fad 1 lahudteddu 1-1

agla f lufidendunneiu

—— anudaaiunsaeuinenmansuasialulad



oA v NRNANIAAERS JuliseNAneUN 4 1Eu 2

=2 L t 4
LUUNNAANI8UN

1 2 E={xeN|x* <25} uaz r={(4,2),(31),(23),(54)}
wld E={1,2,3,4}
wiiui (5 4)er usi (5,4)g ExE ufie rz ExE
fadu ¢ lhduerwdiiuduuen E
2. 1) D, =[0,0)uaz R =R
2) D =R usz R =R
3) D, =[0,0) uag R, =(—-x,0]
4) D, =R uag R, =[0,0)
5 D,=(-»,-1]u[L») uaz R, =[0,x)
R, =(0,)

7) D,=R-{-5} uaz R =R-{3}

(-3,3) uay R, =E,oo)

6) D, =R-{1} uag

8) D,

3.1 r*={(22),(32),(41).(23),(33)}
D, ={23 4}
R.=1{123]}
2) r‘1={(x,y)|y=l_TX}
=R
R,=R
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4) r’lz{(x, y)| y<x}
D, =R
R,=R

4. 1) nr={(xy)eAxA|y=x-2} o A={-3-2-101 2 3}

v

wldl rt={(x y)eAxA| y=x+2} Wounsmves I uag r gieval

Y
T 4
rd
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4
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2) anr={(xy)|y=2x}

[

¥ — X ¥ <4
agle r 1={(x, y)‘ Y=§} Weunsmees rouag rt ladad
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3) am r={(xy)| y>1-2x}

holy
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awld r=1(xY) y>== Weunsmves rowag rtl
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5. lddwdu wu r={(12),(34)} waz s={(23).(41)}
ld D, =R ={1,3} uaz R =D,={2,4}
Togl ri={(2,1),(3,4)}#s
sethy aisnduit s asdusndures r e 1 uay s iWumnuduiug 3
D, =R, uav R, =D,
6. 1) Juilsidu 2) 1Duilsddu
3) ladifuilendu 4 laduiendu
7. 1) ldduileddu maewui 4 eeglulamudugiu d uay e Faduandn
Tursud

2) laduileidu wswamn {(x, y)e AxA|y>x] de A={1,2,3}

'
=

wlf {(11),(12),(13),(22),(23), (33)} Fanui 1 Feaglulawm

[y

vaiv 1, 2 uay 3 Fuluan@nlusud wae 2 Feeglulawudugiv 2

uaz 3 &9 Lﬁuﬁuﬁ%ﬂlutﬁu"&

=p

3) W1 Liduileidu wagan {(x, y)|x=3}

ladn 3 Feedlulawu Judivaundnnndiluisud

Y 9

[

A2 liduiteddu wesgan {(x y)|x=3) Bounsiledl
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5) A1 ldfuileidu

WS1ZR1N {(x, y)|ly=1 dlo x>0 uaw y=-1 e x<0}

cs =

9¢dl 0 Feeglulamudugiu -1 waz 1 Faduaundnlusud

359 2 Liuileddu

wszan {(x, y)|y=1 5o x>0 uaz y=-1 1o x<0}

Weaunsnlas sl
Y
A
y=1x=20
o
t t t } t t t t —
-4 9] 4 X
O
y=—1Lx<0

azlen Weannduvunuduwny Y dansin aziiiduvunudukny Y

o

Afiansmiaeage

8. 1lesan f(x)=x2+3x—5

azldl £(0) = (0)*+3(0)-5 = -5
(1) = (A +3(-)-5 = 7

1(3) = (3 +3(39)-5 - 13

(

f(a) = a®+3(a)-5 = a*+3a-5

f
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f(x+h)—f(x) (x2+2hx+h2+3x+3h—5)—(x2+3x—5)
h - h
_ 2hx+h*+3h
h
= 2x+h+3
9. 1) D, =R we R, =R

2) D;=[2 o) 43z R;=[0, =)

3) D;{=R wag Ry =[0, o)
4) D¢ =R wag Ry =[0, o)
5) D;=R wae Ry =[0, o)

[

10. 1) a1 f(x)=-5x+2 Feunswllaail

Y
A

f(x):—5x+2

9la D, =R wez R, =R

2) an f(x)=x*-5 Feunsulacsil
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wld Dy =R uag R, =(—o0, 1]

[

4) 9N f(x)=|3x—5+7 Beunswilded

\
12

f(x):|3x—5|+7

———— = Y

0| 4 8

wld D, =R uaz R, =[7, =)
11. 91n A={xeN|x Hudwuemeiitesnin 7} uas

B={xeZ|-4<x" <4}

wld A={2,35} uaz B={-2,-10,1 2}

1) landuain A TUB loun f,, f, uay f,

2) lififsAduan B TU A

3) WeAtuain AU A loun f,

4) Wntu 1-1 270 A 1UB lown f, uay f,

5) lufdweAtu 1-1 270 B 1U B
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8) Liflilsrduann B luthis B
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wiiuindingdlil x =%, ud f(x)=f(x)
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W x, way x, Wudwauaida 9

GHE h(x,)
azldt 3%, +2]
|3x, +2[
(3%, +2)

(3x1 + 2)2 —(3x2 + 2)2

[(3%,+2)—(3x%,+2) |[ (3%, +2)+(3x,+2) ]

D
=)
=D
N

(3%, —3x%, )(3x, +3x, +4)
(%, —X%,)(3% +3%, +4)

ald x-x, =0
UuAD X = X
210 X, =

= \3x2+2\
= ‘3x2+2‘2
= (3x2+2)2

=0

Il
o

3% +3x, +4

= —3X2 -4
39 X =

—3x, —4
3

uiffudndngdifl x, = x, us h(x,)=h(x,)

Y X, =—g wlel h(x, )=

g h liduiteidunis
N h(x) =|3x+2]

Weunswlaeail

2 uaz x, =0 azldl h(x,)=2
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h(x) = ‘3x+ 2|
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a5l Weannduvuuiuunuy x dansml asfiduauiui
uay X fifansimues h(x) =|3x+2| @oqn
Fot b lduitedduniaontls

3) A®A1 an g(x)=+x+1

W x, way x, Wudwauasda 9

AUUR g(xl) = g(xz)
agla Ja+l = x+1
( x1+1)2 = ( x2+l)2
x+1 = x,+1
Seru X, = X,

thufte & 9(x)=9(x,) WA X, = X,
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awladn Wuruuduwny Xkl dansmees g(x) =x+1
We9gnLRen
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aaty g Wuileidunileionds
4) W1 9N r(x)=x"-x+2

W x, way x, Wudwauaida 9

ALUR r(x) = r(x,)
agle X=X, 42 = X5—X,+2
X—x, = X5-X,
(X =%)-(x-%) =0
(=% )(% +%)~(4—%) =0

(% =%)(x+X-1) =0
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azla x—-X =0 %o X +% -1 =0
UUAD X, = X, 39 x, = 1-x,
10 x = 1-x,

uiftudndngdifl x, = x, ud r(x)=r(x)
WU x, =2 Wl r(x)=4 uaz x, =-1 ald r(x,)=4
ot 1 laduitedSunildends

3 2 an r(x)=x>—x+2

[

Weunsnlaeadl

r(x)=x"-x+2

21971 WeannEuuIuAuwIY X #ans1n ziEuuuuuLIY X

dangImlves r(x)=x*—x+2 @qn

gavu 1 laiduilandundanands
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13. 1) an f(x)=|x-2|
3wled1 Dy =R uaz R, =[0, )

fodu o Juitesduan R luvhis [0,0)

0

2) 90 h(x)=x*+1
wlad1 D, =R uar R, =[1 =)
199910 0€[0, ) usl 0¢ R,

fa h Liduitedduann R Tuvhbs [0,0)

h(x): x*+1

4 ol 7 4
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3) am g(x)=x—4x+4=(x-2)
e D, =R uag R, =[0,»)

fatu g Wuileiduan R Tuvhis [0,0)

14. 1) 0 f(x)=1-x
o gzuanin f uiteddunissenia

W X, way X, Wudmwuasda 9

ANUR f(x) = f(x)

azla 1-x, = 1-x,
X = =X
X, = X,
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o 9 f(x)=1-x 92lé91 D, =R waz R, =R

gaviy  f iduiteddundadantaan R Tuvds R

2) M h(x)=x*—4x+2
WN1 azuansn h Liiduilsddunilmendls
I x, wer x, Wudwuaisle q

ALUR h(xl) = h(xz)

Il
x
RN
|
N
x

N
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N

agla X2 —4x, +2
X2 —4X — X5 +4x, =

X2 — X5 —4x +4X, =

(X =%) (X +%)-4(x-%) =
(X =% ) +x%—4) =
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UuAD X=X =0 %39 X +X-4 =0
X =X, ¥30 X = 4-Xx,
10 X = 4-X,

UITINIEN x, = x, ud h(x,)=h(x,)

WU x, =0 ald h(x)=2 uaz x, =4 awld h(x,)=2
fodu h lfuiteidunilstends

arléan b ldduileidunilsrondeain R Ui R

Azuansdn h Taduieniduinga
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=b.
N
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15. 1) uileidudinuutng [-1 2]
uilsrduanuuis [-3,-1] uaz [2, 4]
2) Wuilsdduiisuutag [-3,-2],[-11], (1 2] uaz [3.4)
uilsrduanuuie [-2, -1] wae [2, 3]
3) Wuilsddufinuutag (-3, -1], (-1 0] ua (2, 4)
Duilsrduanuut [0,2)
4) \Builsddufinuudis (-3,0] waz (13)

Duilsrduanuuas (0,1]

16. 1) dmsu f(x)=|2x+1] vuts |:—%,ooj

4 &) o a 1 1 =
T x waz %, Wuduassla § vurg | —=, o | 33 x <X,
2

azla 2% < 2%,
2% +1 < 2x,+1

flesnn x, XZE[—%,OOJ Pt 2% +1>0 uay 2%, +1>0

awla |2% +1| < |2%, +1]
f(x) < f(x)

o & [ & v a 1 1
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2) dmiuf(x)=—x"-4 vug (—x,0]

A % ez x, WWudwiusila 9 vugas (-« 0] &5 x <x,

v 2 2
azle XX > X5
2 2
X < X

X -4 < -X;-4
f(x) < f(x)
ey £ Huiladfufiuuutag (-, 0]
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3) dmiuf(x)=x>+2 vu R
W x uaz % Wusuwesde 9 35 x <x,
agla X < X
X+2 < Xa+2
f(x) < f(x)

satu o duiledtudivue R
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X

f(x):x3+2 —41

4) dwsu f(x)=x"-2x+1 vurw [-11]
N f(x)=x? —2x+1=(x-1)’
W % uag %, Wudwauade g vude [-11] @ x <%,
azla -1 < x-1
desn %, % e[-11] ey x ~1<0 uay x,-1<0
2

azlel (-1 > (x%-1)

f(x) > f(x)
fedu f Duilaiduanuutag [-11]
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17. 1) 2
3) 3

5) 1

18. 1) lauves f Ae R wazlamuwes g Ao R

lowwves f+g, f—g uay fg fie D, "D, =R

QRN f
g
(f+9)(x) = f(x)+9(x)
(f-9)(x) = f(x)-g9(x)
(fo)(x) = f(x)a(x)
= x*+ 23 +x2—2x

o -8

fie D, "D, —{xeD,|g(x)=0}=R-{-11}
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2) lowuwes f fie (—oo, —2]U[2,0) uaglaues g Ao (—oo, 3]

lauwes f+g, f—g wag fg Ao Dy "D, = (-, -2]u[2,3]

Towuved % e D, ND,—{xeD,|g(x)=0}

VR
Q|-
N
~~~
<
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Il

F(x)+a(x)
F(x)-9(x)
(x)g(x)
f(x)
9(x)

= (~0,~2]u[2.3)

3) lowwves f e R—{-11} uaglauuves g Ao R

ooy f+g, f—g uag fg Ao D, "D, =R—{-1,1}

lAmuYes — As D,

f
g

(f+9)(x)
(f-9)(x)
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N
Il
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4) lawuves f Ao R—{3} uaglawuves g Ao R-{-1}

lauwes f+g, f—g uay fg Ao D, "D, =R—{-1, 3}

Towuved % fie D, "D, —{xeD,|g(x)=0}=R—{-1 3}

(F+0)0) = f(x)ra() = 5+
(f-0)0) = 1()-g(x) = -

X 1 X
(0 = 109909 = 5500 = 5oaee
I3 ) _ f () _ é _ X(x+1)
(gj( ) g(x) 11 X-3

19. 9 f(x)=|x+1-3 way g(x)=v9-x’
9wl¢ D, =R, R, =[-3, ), D, =[-3,3] waz R,
wliin R, AD, =[0,3] #lifuenine Fadl fog

R, "D, =[-3,3] @sbifuanine 39 gof
R, "D, =[-3,%) ddlifuening Fail fof
R, "D, =[0, 3] Faluiduaning 341 gog
1) fewn g(0)=3  uay f(3)=1 i f(g(0))=f(3)=1
dowwn F(0)=-2 way g(-2)=5 sy g(f(0))=g(-2)=+5
2) osann f(3)=1 wag f(1)=-1 ( (
(-2)=5 uaz g(\ﬁ)=2 et g(g(—Z))=g(\E)=2
3) fles1n g(-1) =242 uax f(2«/§) ‘ 2+1‘ 3=22-2
o= 1(s(-D) - 1(242) 2422
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)
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\ilesan f(2)=0 uaz g(0)=3
fiu gof(2)=g(f(2)) =g(0)=3
4) 1ilosan fl)=-1 uwaz f(-1)=-3
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\ilesan 9(3)=0  uaz g(0)=3
faiu gog(2)=0(g(3) =9(0)=3
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wld D, ={-10,1}, D, ={-1,1,2} uaz D, ={0,1, 2}
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awlsl (-L1)ef+g
(f+9)1) = f@)+g(1) = 5+4 =9

gld (L 9)ef+g
ol f+g={(-11),(19)}
2) lawwves g—h i D, "D, = {1, 2}
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fadu hg ={(18),(2 -1)}

6) D, ={-10,1},D,={0,12} uaz R ={-10,2}
ald R AD, ={-1 0} Falallviweine39d foh
195910 h(0)=0 uaz f(0)=4 i foh(0) = f(h(0))=f(0)=4
o510 h(1)=2 ud 2 Lieglulammves f
Fadu 1 lleglulawures foh
99970 h(2)=-1uag f(-1)=1
fau foh(2) = f(h(2)) = f(-1)=1
agld foh(2)={(0.4),(21)}

7) D,={0,1,2},D, ={-1,0,1} uaz R, ={1, 4,5}
ald R, AD, = {1} Falalliwning Fafl ho f
ilesa1n f(-1)=1 uaz h(1)=2
fadu ho f(<2)=h(f(-1)=h(1)=2
ios1n £(0)=4 usd 4 lieglulaumwes h
fadu 0 ladoglulawumes hof
idlesan f(1)=5 ud 5 Lieglulawuves h
fadu 1 laleglulaiuves ho f
aldl ho f ={(-1 2)}

8) D,={0,12},D, ={-112} uaz R ={0,1 4}
9l R, D, ={0,1} Fslallioning il hog
iesan g(-1)=0 uag h(0)=0

falu hog(~1)=h(g(-1))=h(0)=0
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ios1n g(1) =4 us 4 leglulawmves h
aatiy 1 ldeglulauuves hog

99970 g(2)=1uaz h(1)=2

faifu hog(2) = ( ( )) h(1)=2
a2l hog={(-1 . 2)}

9) ={-11,2}, D {012} wey R, ={-1,0,2}
%1@1 R, "D, ={—1, 2} Fslaflgiwadng 39 goh

199970 h(0)=0 ust 0 lieglulawuwes g
fadu 0 laieglulawumes goh
fosan h(1)=2 way g(2)=1 Ftiu goh(1)=g(h(1))=g(2)=1
iles91n h(2)=-1 waz g(-1)=0
fafu goh(2)=g(n(2))=g(-1)=0
ald goh={(11), (2 0)}
21. 1) M f(x)=5x-613ld D, =R uaz R, =R
N g(x)=§ wld D, =R uaz R, =R

e {83911 R, ND, =R Faliluignine Jafl fog

fog(x)

I
—
—_
«
—
>
~—
—

andudsaSunsaewinemansuavinalulad f————



ey a a a a ¢ o = o '
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O
I

v {XGDg‘g(X)EDf}

XGR‘EER
e}

= R

oy f og(x):s—;—G Taofi D, =R

e {83911 R, ND, =R #Fliiluiwning 398 go f

go f(x) 9(f(x)
= g(5x-6)
5x -6
3

. X,
3

D, = {xeD/f(x)eD,}

= {xeR|5x—6eR}
= R

e gof(x):5—3X—2 e D,, =R

e N R, ND, =R Falshluiwning Jadl fo f

fof(x) = f(f(x)
= f(5x-6)
= 5(5x-6)-6
= 25x-36
D., = {xeD]f(x)eD,]

= {xeR|5x—6eR}
R
Maiy fo f(x)=25x-36 lag?l D, , =R

—— aptudaaSunmsasiinenaansuasmalulad



e g R ND, =R Faluiduening 39

gog(x)

gog

(%
LY

Aty gog(x)zg laofl D, , =R

2) 90 f(x)=x"+13¢ld D, =R uag R, =R

M g(x)=x+2 wli D, =R uag R, =R

=

¥ 9gog

e 83911 R, ND, =R Faliluignine Jafl fog

f(g(x))

f(x+2)

fog(x)

O
Il

°g

ety fog(x)=x°+6x*+12x+9 Tne@l D

(x+2)3 +1

X3 +6x2 +12x+9
{XeDg|g(X)eDf}
{XGR|X+2€R}

R

=R

fog

antudaasunisasuinenmansuazimalulad F————



ey a a a a ¢ o = o '
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o o9 R, ND, =R Fsliifuwning 3al got
go f(x) = g(f(x))
= g(x¥+1)
= (X+1)+2
= x+3
D, = {XE Df‘ f (x)eDg}
= {XGR|X3+16R}
) o= R
Mty go f(x)=x*+3 lag?l D, , =R

e i8N R, AD, =R Faliduening e fo f
fof(x) = f(f(x)
= f(x+1)
3

=x)

= X +3x°+3¢+2

D,., = {x }
{

XGR|X +1€R}

Fatu fof(x)=x+3x°+3x +2 T,msm D,., =R
o iosan R,ND, =R Faluiduning 34l gog
9(9(x))
= g(x+2)

= (x+2)+2
= X+4

gog(x)

—— aptudaaSunmsasiinenaansuasmalulad
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D = {XEDg‘g(X)EDg}

geg
= {xeR|x+2eR}
= R
ML gog(x)=x+4 Tneil D,, =R
3) a0 f(x)=x*avld D, =R uay R, =[0, «)
310 g(x)=x+5 Al D, =[-5 =) uaz R, =0, )
e 09 R AD, =[0, ) Falsiiduining a5l fog
fog(x) f(9(x)
= f(\/x+5)
= (\/x+5)2

= X+5
D,. = {XEDg‘g(X)GDf}

- {xe[—S, oo)‘ﬁe]R}

= [—5, oo)

ey f og(x)=x+5 Taofi D,., =[5 =)
o o R, "D, =[0, ) Fdlsiduiwning 3ail go f
gof(x) (£(x)
x°)

g9
= 9

Il

P —_
+

(6]

O
I

xe D, f(X)eDg}

—_—~—

XER|X26[—5, oo)}

S

ety go f(x)=+x*+5 Tl D, =R

antudaasunisasuinenmansuazimalulad F————
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e e R, AD, =[0, ) Faliuwning 398 fof
fof(x) = f(f(x)
= f(x)
- (¥)
= X'
D,., = {x }
{XER|X eR}
i} . = R
faly fof(x)=x*laen D, =R

e o9 R "D, =[0, o) Falsiifuiwning 34 gog

gog(x) = 9(9(x)
= g( x+5)
= JX+5+5
D,, = {xeD,|g(x)e }

{
= {xe[—500|\/m6[—5 )}
[-5.)
e gog(x Jﬁimw D,., =[-5, )

4) N f(x)=x+4 %1@ D, =R uaz R, =R

M g(x)=|x-4] 2¢ld D, =R uaz R =[0, )

e 193910 R, AD, =R Fslsiduwning e fog

fog(x) f(g(x))

F(lx-4)

|x—4|+4
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D,. = {XEDg‘g(X)EDf}
= {xeR|[x-4<R}
- R

fafu fog(x)=|x—4+4 lneil D, =R

e fpwn R, ND, =R Fdliduning 35l go f

go f(x) = g(f(x))
= g(x+4)
= |(x+4)-4

[ X]
D,. = {XeDf‘f(X)eDg}
= {xeR|x+4eR}
= R
Mty go f(x)=|x| lag#l D, =R
e flosan R, AD, =R Fslihifuwning Fedl fof
fof(x) = f(f(x))
= f(x+4)
= (x+4)+4
= X+8

D., = {xeD]f(x)eD,|

= {XGR|X+4GR}

R
i fof(x)=x+8 logil D, =R
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e {18391 R, ND, =[0, ») aliiduiening Jsil gog

gog(x) = g(g(x))

= 9(x-4)
=
D, = {xeD,|g(x)eD,]
= {xeR||x-4 <R}
= R
ot gog(x)=|x—4/-4 Tnei D,, =R
5) 21N f(x)=— wld D, =(0, 0)uaz R, =(0, »)

N
M g(x)=x*+4x wly D, =R uay R, =[-4,)
o iosan R, "D, =(0, ) Faliiluning 38 fog
fog(x) f(g(x))
= (X +4x)
1

VX2 +4x

XeD|g }

{
- {XER|X +4xe(0, o )}
(o0, —4) (0, =)

fadu fog(x)= Toeil Dy, =(—o,-4)U(0, =)
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e {83910 R, D, =(0,») &slaiiuming 38 go f

gof(x) = g(f(x)

1
- o)
1Y (1
- (&)%)
_ 1,4
AN
D, = {xeD/|f(x)eD,}
= Xe(O,oo)‘%eR}
= (0.)
i go f(x )—;+T Taofi D,.; =(0, )
e 199910 R, AD, =(0, ) BslaiTuiening a8l fof
fof(x) = f(1(x)
1
- (%)
_ L
S
N
D., = {xeD]f(x)eD,]

[e0]
fadu fof(x)=4x lnefl D,., =(0, )
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o Lipsan R AD, =[-4, ) ddliduenin s gog
gog(x) = g(a(x)
= g(x*+4x)
= (x2+4x)2+4(x2+4x)
= x'+8x° +20x* +16x
D,, = {XeDg|g(X)eDg}
= {X€R|X2+4X€R}
i} = R

Aaiil gog(x) = x* +8x* +20x° +16X Tnedi D,, =R

6) 9N f(x)=§ awld D, =R-{0} uay R, =R-{0}
N g(x)=)(%2 ld D, =R-{0} uax R, =R—{1}

o own R "D, =R-{0,1} @dlsiifuiwning 3ail fog

fog(x) = f(a(x)
X—2
- i)
2
-ox=2
X
_
- =
D., = {xeD,g(x)eD,}
- {XER—{O} % R-{0}
- R-{0,2}
i fog(X)zszXIﬂEJﬁI D,., =R-{0,2}
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AlleagTedvINUANAdinAEns JusiseuAnwln 4 w2

e {i8a91n R, D, = R—{0} &aliiluiwning Jaf go f

gof(x) = 9(f()

go

i go f(x)=1-x lasdl D, , =R-{0}

e {83911 R, ND, = R—{0} &Faliiluiwning Jaf fo f

fof(x) = f(f(x)
- )
_ 2
2
D, . Z :XGDf|f(X)EDf}
- {XER_{o} %eR—{O}}

i fof(x)=x laoil D, =R-{0}

antudaasunisasuinenmansuazimalulad F————



ey a a a a ¢ o = o '
AUDAFINYIYUNULANAUAFAIEAS YUNSHUANEIUN 4 LAY 2

o o9 R D, =R-{0,1 Fslsidutenire Fafl gog

gog(x)

geg

(%
Y

22. 90 f(x)=x"-142¢l¢ D, =R uag R, =R

flatiu gog(x)z)z(Li Tnefi D,

M g(x)=i ld D, =R-{-1} uaz R, =R-{0]}

x+1

M h(x)=(x-1)° 2%ld D, =R uag R, =[0, )

e 99N R, ND, =R—{0} Fdhiduigning el fog laef

Df

°g

dwiu xeD,,, ld

—— aptudaaSunmsasiinenaansuasmalulad
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{XeR—{—l} XLHGR}

R-{-1}




]

AlleagTedvINUANAdinAEns JusiseuAnwln 4 w2

fog(x)

Il
—y
—~
(]
—~
x
~—
N—

x+1
[ 1 3 '
Aty fog(x)z(x—lj -1 1pe# D, =R-{-1}
+

o fown R D, =[0, ) Fshifuwaine sl (fog)oh lnsd

D

(fog)oh

{Xe Dh|h(X)e Dfog}

{xeR |(x-1) eR-{-1}]

[
=

dwiu xeD,.,., @l

Joh
(f og)oh(X)

I
—
—-h
o
~
—~
=
—_~
x
~—
~—

3
1 o
—2—}_1} _1 IG]E]CV] D(fog)oh = R

(x-1)

e {93310 R, "D, =[0, ») Fdliduning 3sdl goh lned

ﬁxﬁfu (f og)oh(X)z[

D,.. {xeD,|n(x)eD,|

go

{xeR|(x-1 eR-{-1}]
= R
dwiu xeD,, wld
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goh(x) = g(h(x))
- o)
-1
(x-1)" +1
i goh(x):(XTl)2+1 Tnedl D,, =R uaz R, =(0,1]

o fown R, D, =(0,1] dalsiiduwning 35 fo(goh) lasd

D:(gen) {Xe Dgoh‘goh(x)eDf}

{XER
(

T
x-1) +1
R

dwiu xeD, .,
of goh)

f o(g oh)(X)

f((gon)(x)
(=
(x-1)"+1
)
(x-1)"+1
i fo(goh)(x)z[(le)zﬂJ ~1la8# D, =R

23. 910 f(x)=3x+5 uay h(x)=3x"+3x+2

azla fog(x) = h(x)
= 3% +3x+2
GH fog(x) = f(g(x))
= 3(g(x))+5
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AaTiU 3(g(x))+5 = 3x*+3x+2
3(g9(x)) = 3x*+3x+2-5
2
g(x) _ 3X°+3x-3
3
= x*+x-1

ot g(x)=x*+x-1 7l fog=h @ f(x)=3x+5 uaz h(x)=3x"+3x+2
24. 1) a0 f(x)=3x,g(x)=%x
Wy="1(x) ld y=3x m x lunatlves y

ala X = >

‘:l‘ a Y X
wWasw y W0y x wazwaeu x WJu y agla V=3

Tufie f(x)= % =g(x)

Fodu f way g (Juileidunnfuresiuuasiu

2 W0 f(x)=2% g(x)=3-5
Wy="f(x) 2l y=?’;5X m x lunatyes y
agla 3-x = 5y

X = 3-5y

Wasw y Wy x wasideu x By y el y =3-5x

& A

uupe  f(x)=3-5x=g(x)
Fou f uae g Wuilsddunnsuvesiulagiu
3) amn f(x)=x°g(x)= x

Wy=1(x) ld y=x" m x lunatlves y
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azla x =3y
Wasw y 1y x wasdeu x By y el y = I
fufle £ (x)=x =g(x)
Fo f uag g Wuilsddunnsuvesiunagiu

) an f(x)=x+3 g(x)=(x-3)
Wy=1(x) 3ld y=x*+3 m x lunadves y
azla x = 3y-3
Wasw y Wy x waswdeu x @ y el y = ¥x—3

1
dudie f(x)=x-3=(x-3): =g(x)
Fodu f way g (Juileidunnfuresiuuasiu

5 310 f(x)

4-x*, 0<x<2 uay g(x)=v4-x*, 0<x<2
W y=f(x) 9l y=Va-x*, 0<x<2 m x lunatves y
awla x = J4-y? dlo 0<y<2
Wasw vy Wy x wasdou x By y avld y=J4-x* e 0<x<2
tufie F1(x)=4—x* , 0<x<2 @ f1(x)=g(x)
Fou f uay g Wuiteidunnfuvesiuvasiu
25. 1) N f(x)=5x+7 awuansdr f uileidu 1-1
% x, uay x, Wudmouedda 939 F(x)=f(x)
9gla90 5% +7 =5x, +7 Il x =X,
thifie £ Duiledidn 1-1 dofu £ SHlerdunndy

y—7

T y=5x+7 w x lunatwes y  azlsl x=d

—— anfudsasunsaetietmansuasinalulad
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3)

N f(x)=i2 azuanedn foluileddu 1-1
X+

U x wag x, Wudwouside 0 3s f(x)=(x,)

| 1 .aw
azlann = M x = x,
X\ +2 X, +2

tufe foduileddu 1-1 saviu f e dunneiu

v 1 '3 ¥
W y=—— 1 x lunatves y gl x=t_2
X+2 y

Wasy y Ju x wazildeu x Wy y avle y=1—2
X

St f‘l(x)=§—2, x#0

N f(x)=5+x wuansin f Duileidu 1-1
1 x wag x, Wudwouside 0 3s f(x)=f(x)
wlidn 5+3fx =5+3x, vl x =X,

dufte  (Judleddu 1-1 dedu £ Diladdunndy

W y=5+3x m x lunadves y

y-5 = 3
azla X = (y—5)3

Wasu y Wy x uasdeu x 1Wu y asld y = (x—5)

fadu £ (x) = (x-5)°

andudsaSunsaewinemansuavinalulad f————
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4) an f(x)=x% x>0 aguanadn f Juileidu 1-1
U x wag x, Wudwouside 0 3s f(x)=(x,)
aldin X0 = x¢ Taedl x, x, 20 ¥l x =x,

dudte f 1 Hufleddn 1-1 dedu £ Tledunndu

T y=x® w1 x lunatives y
azlel X = £fy
down x>0 dedu x=gfy
Wasw y Wy x waswdeu x Wy y ezl y=9x
Sty f1(x)=8x , x>0
26. n. Jeunsiives f(x)=|5x+3| uasdounsas £(x) 9 f(x) Idde

¥ ,x=0

f(x) =|5x+3

+ + +—i + + + +—t . €
L7210 4 8

e
//

1n f(x)=|5x+3| , x>0
TuRe f(x)=5x+3, x>0

ald R, =[3, ) Fadulamwes
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Woy="f(x) ld y=5x+3, x>0 " x lunatves y

et x = ¥=38
5

Wasu y 10U x uazdsy x Wy y agld ysz_S
st f1(x)= 222 Towil D, =[3
MUY (x)=T Agfl D, =[3,»)

U Weunsnves f(x)=5-2x% x<0 waz@igunsinves f7(x) 310 f(x)

Ianadl
Y
i e
7/
s
s
rd
7/
s
2 4- /,
f(x)=5-2x",x<0 e
rd
rd
v
e
’ -
. >
-4 L2 1o 4
7
rd
, I
e
/7 —41
e
7/
s
i
'/

10 f(x)=5-2x% x<0
ald R, =(-o,5] Fadulawuves

Woy="f(x) ld y=5-2x*, x<0 1 x lunauve y

azla 2x? = 5y
oS-y

2
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= o ¥ 5
BN Xx<0 MUU X =—,[—

wWasw y Wu x wasiden x Ju y agle y=—

Fod £ (x)=— 222

A, WWeunTNYes f(x)=+x-2+1 uasildeunsmves f7(x) 3 f(x)

=D

lona

2

Tnefl D, =(-,5]

n f(x)=x-2+1

ald Ry =[1 =) Fadulaumues
Woy=f(x) 9ld y=vx—2+1m
azla X—-2 =

X—2

—— aptudaaSunmsasiinenaansuasmalulad
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TeAviuRuAfinA1dns FudseuRnuln 4 @ 2

X = (y—l)2+2
Wasu y Wy x wazdeu x u y agld y = (x-1)° +2
fadu £71(x) = (x=1) +2 Tagil D, =[L)
4 @eunsmives f(x)=x-2+1 uazBaunsives £7(x) an f(x)

lona

=D

f(x)z—x3+2

N f(X)=—x"+2

a¢ld R, =R fadulawuves

Woy=f(x) ald y=-x"+2 w1 x lunadaes y
azla x> = 2-y

7y

Wasy y 18w x wandeu x Ju y awld y=32—-x

ey £(x) = ¥2-x Tno D, =R

X
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27. 1) dwsunn xeA awld
fn00) = 1(L(0)
o f(x) = 1(f(x)) = f(x)
ety fol,=f uwag Iyof=f
2) W uitaddu
dm3unn xe A lagfl A=D, axléi
) = T(H00) = X = 1o (¥
dmdunn xeR, logfl R, =B agld
fof?(x) = () = x = 1I,(x
Fethy &1 £ Duileridu udh frof=1, wag fof'=1l,
28. \flosan fog=h uay g Ifleidunniu
7 XEDgfl

Agle hog™(x) = h(g‘l(x))

I
—
—_
«
—
(o]
AN
—
>
~
~—
~—

gty f=hog™

29, \flosann f(x) =ax+b

Toedl f(x) wiuanuauilunieUsuasenis1eia (pound per square inch : psi)

[y

=i =
NITAUAIUAN X WA

¥ o v
o a a = 1

a  wnuanuauhidisduseanudngn g vilan

U dIQ 201 -
wae b LNUAINUAUNKNIUINZLS (psi)
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' 1%
Y

PNvarAnanheginuan 40 e Weaumunnziaiiuyy 0.45 psi

(%
o

NN 9 mmﬁﬂuﬁqm warAURUAIRMzIAUTTINA) 14.7 psi
9zlein a=0.45 x=40 way b =147
thifie f(x) = 045(40)+14.7

= 32.7 psi
fatiy Ausut iy 32.7 psi

30. 1) 1% P(x)=mx+b Juilsiduselivasminauuidnied deldandodss
wazATINLY b U waglemueniniesay m veswanve
nland we N wazuiy 2 Jeenuiy 200,000 Lag 150,000 U AINEIRU
PNATUIENTNS8AE M

azlean Jeanv1e 100 U ElAA1LIentn m U

m- 200,000

1118 n dyanwiy 200,000 U ALkeAIUNERALN 0 2,000m UM
warauny ¥ Juanvy 150,000 UM A leAUNENLTN %0(’)000 =1,500m U

1NN WY N wazuny U IHSURUINNUSEN 34,000 waz 28,000 U

AUAINY
awla 34,000 = 2,000m+b -——(1)
28,000 = 1,500m-+b -——(2)
(1)-(2), 6,000 = 500m
m =12

P9t USENINEAIUIENTN RN UNTNIUSaeay 12
2) 310 34,000 = 2,000m+b Way m =12

awlel 34,000 = 2,000(12)+b
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(o
|

= 34,000-24,000
10,000

fatiu USTmaneadeidssiasannvuglinunie 0 tasune 9 1wk

AUay 10,000 umm

3) eitunanaseldininenldsulunsazifiou fe P(x)=%x+10,000

-dll A d' LY o v
e x AsyanvIeIntnmuile
3. Wi f(X) uwnuseldvesusenvioaiieauisil
= A o o -
We x Aedwiutnvisaiien

azlgl f(x)

[475-5(x—75) |x

(475—-5x+375)x

= —5x* +850x
. Y { 2
Ween n3mves y =ax’ +bx+c e a =0 wigmnndunyn (—2—2, —43‘;? j
aléin nsmwes f(X) = —5x% +850x Tennduil x = —% -85

waz f(85)=—5(85)" +850(85) = 36,125

Aty Fruuinyvisaiies 85 au vinlvusenvieaiieddinglauiniign fe 36,125 um
32. 1)

NUN m

AABDY

YINAISLNEHS
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